
Konak’ta 8 Mart 
etkinlikleri başlıyor  n 8’de

‘MİLLETLE BİRLİKTE, MİLLETİN EMRİNDE’ BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

ParlaMEntEr sİstEM
CHP, Genel Merkez binasında "Milletle
Birlikte, Milletin Emrinde" buluşması
düzenledi. Özel, partisinin seçim
vaatlerini açıkladığı buluşmada, partinin
cumhurbaşkanlığı seçimlerine hazırlık
sürecine yönelik kurumsal yapılanma,

politika üretim kapasitesi ile stratejik
yol haritasını kamuoyu ile paylaştı.
İktidarları döneminde en kısa sürede
Demokratik Parlamenter Sisteme
geçileceğini vurgulayan Özel,
"Kuvvetler ayrılığı gerçek anlamda

tesis edilecek. Meclis hak ettiği güce
kavuşacak. Parti devleti değil, milletin

devleti olacak” dedi. n 4’te

Bağcıoğlu
‘KKtC’ dedi
CHP’lİ Yankı Bağcıoğlu’nun
İran tarafından Güney Kıbrıs
rum Kesimi’nde yer alan
İngiltere üssünün hedef
alınmasına ilişkin yazılı
açıklamasında, KKtC’nin
güvenliği konusuna vurgu
yapıldı. n 4’te

TÜİK’E GÖRE 4 YILDA YÜZDE 76 BÜYÜMÜŞÜZ. ARANIZDA BU KADAR ZENGİNLEŞEN VAR MI?
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EnFlasYonda harikalar
yaratan TÜİK, ekonomideki
büyümede Çin mucizesini bile
geride bırakmaya kararlı. TÜİK’in
açıkladığı ekonomik büyüme
(GSYH, Gayri Safi Yurt İçi
Hasılanın yıllık artışı) 2025 yılında
yüzde 3.6 oldu. Bu veriye itiraz
etmiyorum. Ama büyüme verileri
uluslararası istatistiklere yansırken
dolara çevriliyor. İşte o zaman
ortaya çok tuhaf sonuçlar çıkıyor.
Bu gidişle sadece Almanya değil,
Çin bile bizi kıskanacak. Dolar
cinsinden dünyanın en büyük ilk
16. ülkesiyiz ya. Bu gidişle ilk 10’a
kısa süre içerisinde gireriz artık.
Elbette bu cümleyi ciddiye
almayın. Sadece bir espri. Ama
TÜİK’in açıkladığı veriler artık
yorum değil espri yapmayı
gerektiriyor.  n sayfa 5’te

‘gazetecilik
suç değildir
yeter artık’
MEslEK örgütleri,

ANKA Haber Ajansı
Genel Yayın Yönetmeni
Kenan Şener ile Koza TV
çalışanlarının gözaltına
alınmasının ardından
ANKA’ya destek ziyaretinde
bulundu. Ziyarete
‘Gazetecilik suç değildir’
sloganı damga vurdu. n 4’te

‘Yoğurdun
kaymağını
yediler’
CHP Milletvekili Bekir

Başevirgen ile İl
Başkanı İlksen Özalper,
Termik Santral önünde hak
mücadelesi veren Tes-İş
Sendikası üyelerini ziyaret
etti. Belediye Başkanı
Sercan Okur'un da katıldığı
iftarda, işçilere destek
mesajları verildi. n 7’de

Manisa’da
vefa ‘ziyan’
olmadı
Manİsa’nIn Sarıgöl

ilçesine bağlı 35 haneli,
60 nüfuslu Ziyanlar
Mahallesi’nde, Çanakkale
ve Kurtuluş Savaşları’nda
şehit düşen ataların
isimlerinin yaşatılması
amacıyla yaptırılan anıt,
mahalle halkının vefa örneği
olarak dikkat çekiyor. n 6’da

KarŞIYaKa Belediyesi
tarafından, yaklaşan
Ramazan Bayramı öncesinde
estetik ve güvenlik odaklı
yürütülen bakım seferberliği,
özellikle ağaç yoğunluğunun
yüksek olduğu sokaklara
öncelik verilerek
gerçekleştiriliyor. n 3’te

Karşıyaka
yeşili koruyor

İzMİr Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay,
Türkiye'nin sokak
hayvanlarıyla ilgili en önemli
tesislerinden İzmir Büyükşehir
Belediyesi Pako Sahipsiz
Hayvan Bakımevi ve Sosyal
Yaşam Kampüsü'nü ziyaret
etti. n 3’te

Başkan Tugay’la
Pako’da bir gün

Oyuncaklar paylaşıldı
Bornova’da ekonomik zorluklar
nedeniyle oyuncaklara erişemeyen
çocukları sevindirmek için oyuncak
paylaşımı kampanyası yaptı. n 8’de

Bedelli askerlik 420 bin TL’ye yükseldi
aK Partİt Grup Başkanı
Abdullah Güler, bedelli
askerlik ücretinin 420 bin TL
gibi bir rakama çıkacağını
belirtti, emekli ikramiyesi
artışı konusunda ise bir
çalışmanın olmadığını

Muğla’da İYİ Parti
Bodrum İlçe Başkanlığı
tarafından düzenlenen
toplu katılım ve iftar
programında 50 kişi İYİ
Parti’ye katıldı. n 5’te

Muğla’da 50 kişi
İYİ Parti’ye katıldı

CHP Efeler’den Adliye binası yerine tepki
CHP Efeler İlçe Başkanlığı,
yeni Adliye Sarayı’nın
ilçedeki 50 dönümlük fidanlık
alana yapılması kararına
tepki amacıyla fidanlığın
olduğu alanda basın
açıklaması yaptı. n 6’da

3 Mart 2026 SalıFiyatı: 7 TL

Ekonomi büyüyor ama Türkiye’nin borçları artıyor. Büyüme zenginlik demek. Ancak bir ülke
büyürken borçları artıyorsa, oradaki büyümenin toplumsal refaha yansımasını beklemek hayal olur 

Meriç Köyatası
bilgi@egesaati.com.tr

EgE Saatİ ÖZEL 
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CHP’nin seçim manifestosu
Savaşta 4. gün



Fayton üretimi halk arasında basit bir
marangozluk işi olarak biliniyor. Oysa bu
üretim yüksek bir mühendislik bilgisi
barındırıyor. Günümüz araç teknolojisinin
temellerini atan teknik detaylar bu zanaatı
benzersiz kılıyor. Gövdede darbe emici
dişbudak ağacı kullanılıyor. Tekerlek
parmaklarında yüksek dirence sahip gürgen
tercih ediliyor. Bu sayede doğal bir
süspansiyon sağlanıyor. Tekerleklerin dışa

eğimli yapısına kamber açısı deniyor. Bu
yapı yükü aksın en güçlü noktasına
aktarıyor. Sistem viraj güvenliğini artırıyor.
Elde dövülen çelik makaslar yol sarsıntısını
en aza indiriyor. Su geçirmeyen özel deri
mekanizmalar bugünkü açılır tavanların
atası kabul ediliyor. Türkiye'de bu sanatı
sürdüren son ustalar hayata tutunmaya
çalışıyor. İzmir, Akhisar ve Büyükada'daki
son atölyeler kapanma riski taşıyor. Bunun

temel nedeni çırak yetişmemesi olarak
gösteriliyor. Ustalar bu zanaatın sadece
araba üretmek olmadığını vurguluyor.
Ahşabın, demirin ve derinin binlerce yıllık
uyumunun yaşatıldığı belirtiliyor.

Mesleki tecrübeler

At arabacılığı ve atçılığın kendisine
babasından miras kalan bir meslek
olduğunu belirten Cem Kara Osman,
"Babam nakliyecilik, kum taşımacılığı ve
bahçelerde çit sürme gibi işlerle meşgul
oluyordu. Çocukluğumuzdan bu yana
evimizde at ve at arabası hiçbir zaman eksik
olmadı. Daha sonra edindiğim mesleki
tecrübeler ve kişisel merakım neticesinde
faytonların özel üretimi ve tamiriyle bizzat
ilgilenmeye başladım. Bazen
hayvanseverlerin tepkisiyle karşılaşıyoruz.
Bu durum bilgi eksikliğinden ve hayvanlara
eziyet edildiğini düşünmelerinden
kaynaklanan ön yargılı bir yaklaşımdır. Biz
atları tamamen doğalarına ve kullanım
amaçlarına uygun bir şekilde
değerlendiriyoruz. Günümüzde bu araçları
yalnızca sünnet törenleri, reklam çekimleri

ve özel amaçlı düğünler gibi kısıtlı
alanlarda kullanabiliyoruz. Halbuki bu
araçlar kültürümüzün ayrılmaz bir
parçasıdır. Yaklaşık on beş yıldır
Antalya'nın belirli turizm bölgelerinde turist
kafilelerine hizmet veriyorum. Yurt
dışından gelen misafirlerin özel
etkinliklerinde ve düğün
organizasyonlarında yer alıyorum.
Organizasyonlar önceden planlandığı için
işleyişte aksaklık yaşamıyoruz. Doğada iki
atın koşarken çıkardığı nal seslerinin
dinlendirici bir etkisi vardır. Nal sesleri
insanı stresten uzaklaştırarak eşsiz bir ruhsal
rahatlama sağlıyor" dedi. İHA

Muğla Büyükşehir Belediyesi

tarafından hayata geçirilen Sosyal

Hizmet Atölyeleri, yetişkin, çocuk, yaşlı

ve engelli bireylerin farklı aktivitelerle

verimli zaman geçirmesini ve birlikte

üretmesini amaçlıyor. İnsan odaklı ve

sosyal belediyecilik anlayışının somut

örneklerinden biri olan atölyeler;

Menteşe, Bodrum, Yatağan, Datça ve

Seydikemer ilçelerinde faaliyet

göstererek toplumun her kesimine

ulaşıyor.

Çocuktan yaşlıya, engelli bireylerden

yetişkinlere kadar herkes için birer

yaşam merkezi niteliği taşıyan Sosyal

Hizmet Atölyeleri, katılımcıların yeni

beceriler kazanmasına, sosyalleşmesine

ve kendilerini geliştirmesine katkı

sağlıyor. Güvenli ve aktif ortamlarda

gerçekleştirilen çalışmalar sayesinde

vatandaşlar sosyal hayatın merkezinde

yer alırken eğlenerek öğrenmenin ve

üretmenin mutluluğunu yaşıyor.

Atölyelerde İngilizce, Satranç,

Matematiksel Düşünce, Akıl ve Zekâ

Oyunları, Görsel Sanatlar, Geri

Dönüşüm, Mum Tasarım, Quilling, Takı

Tasarım, Ebru, Mozaik, Cam Altı

Boyama, Seramik, Ahşap Boyama,

Yaratıcı Drama, Okul Öncesi Sanat

Etkinlikleri ve Güzel Sanatlara Hazırlık

gibi geniş bir yelpazede, uzman

eğitmenler eşliğinde ücretsiz çalışmalar

düzenleniyor. Böylece katılımcılar hem

kişisel gelişimlerine katkı sağlıyor hem

de toplumsal bağlarını güçlendiriyor.

Sosyal Hizmet Atölyelerinde bugüne

kadar önemli sayıda katılımcıya ulaşıldı.

Bu kapsamda Menteşe Sosyal Hizmet

Atölyesi’nde 5 bin 992 katılımcıya

ulaşılırken, toplam 645 atölye çalışması

gerçekleştirildi. Menteşe Gözcüler

Evi’nde ise 5 bin 552 katılımcı,  bin 197

atölyeden yararlandı. OĞUZ YÖRÜK
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Bir dönemin en gözde ulaşım aracı faytonlar usta yetişmemesi nedeniyle yok
olma tehlikesi yaşıyor. Bu tarihi zanaatı ülke genelinde çok az usta sürdürüyor

Manisa’nın Demirci ilçesinde 
belediye tarafından Ramazan 
ayının manevi atmosferini çocuklara
ve ailelere yaşatmak amacıyla
düzenlenen eğlence programı 
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Abdullah Akarsu Sosyal Etkinlik
Alanı’nda kurulan kapalı çadırda 
3 gün sürecek etkinliklerin ilk gününde
çocuklar geleneksel gösterilerle
unutulmaz bir akşam yaşadı. 
Demirci Belediyesi’nin organize 
ettiği programda Hacivat-Karagöz
gösterisi, meddah anlatımları, 
sihirbaz gösterisi ve maskot
karakterler sahne aldı. Kurulan 
şişme oyun alanları ve kaydıraklarda
doyasıya eğlenen çocukların
mutluluğu renkli görüntüler 
oluşturdu. İHA 

Geleneksel gösteriler
sahneye taşındı

Aydın Büyükşehir Belediyesi
tarafından Aydın’ın doğasını, tarihini
ve kültürünü tanıtmak, vatandaşları
kentin değerleri ve spor ile
buluşturmak üzere düzenlenen
trekking etkinlikleri devam ediyor.
Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenen trekking etkinliği, doğa
ve spor tutkunlarını bir kez daha bir
araya getirdi. Aydın’ın eşsiz doğası
eşliğinde gerçekleştirilen yürüyüş,
Bozdoğan ilçesine bağlı Alhisar
Şelalesi’nde gerçekleştirildi. İki
etaptan oluşan, yaklaşık 8
kilometrelik parkurda keyifli bir
yürüyüş gerçekleştiren katılımcılar,
hem spor yaptı hem de bölgenin
doğal güzelliklerini yakından görme
fırsatı buldu. İHA 

Alhisar Şelalesi’nde
unutulmaz gezi

2000’li yılların hit Türk pop şarkıları
yalnızca aşkı anlatmadı; kadın ve erkek
arasındaki güç ilişkilerini de yeniden
kurdu. Yaşar Üniversitesi tarafından
gerçekleştirilen kapsamlı akademik
araştırma, dönemin popüler
şarkılarında erkeklerin kendini
"mağdur", kadınların ise "öfkeli ama
güçlü" bir anlatı içinde
konumlandırdığını ortaya koyarak pop
müziğin toplumsal cinsiyet
söylemindeki rolünü gözler önüne
serdi. Yaşar Üniversitesi İletişim
Fakültesi Radyo, Televizyon ve
Sinema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi
Burcu Dabak Özdemir’in 2000-2010
yılları arasında Türkiye’de liste başı
olan pop şarkılarındaki aşk temasını
inceleyen akademik makalesi,
yayımlandı. İHA 

Türk pop müziğinde
erkekler mağdur

Ramazan ayının bereketini Balıkesir’in 20
ilçesinde yaşatan Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi, Karesi ilçesi Kayabey
Mahallesi’nde düzenlediği geniş katılımlı
iftar programıyla vatandaşları aynı sofrada
buluşturdu. Yoğun ilgi gören programda,
geleneksel Ramazan ruhu etkinliklerle
yeniden canlandırıldı.
Paylaşmanın ve dayanışmanın ayı olan
Ramazan’da şehrin dört bir yanında iftar
sofraları kuran Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi'nin Kayabey Mahallesi Cuma
Pazarı Alanı’nda düzenlediği iftar

programında Karesili vatandaşlar aynı
sofrada oruçlarını açtı. Balıkesir’de
yaşayan hiçbir hemşehrisini yalnız
bırakmayan Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın’ın liderliğinde büyük
bir dayanışma örneğine imza atan
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi’nin her
gün Atatürk Parkı yanında açık otoparkta
kurulan iftar çadırının yanı sıra iftar aracıyla
mahallelerde de yemek ikramları yapılıyor.
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi’nin iftar
programına katılan çocuklar çeşitli
etkinliklerle eğlenirken, aileler de keyifli

zaman geçirdi. İftar öncesi gerçekleştirilen
tasavvuf müziği, orta oyunu ve Ramazan
sohbeti programları yoğun ilgi gördü.
İftarın ardından etkinlikler devam ederken,
çocuklara özel hazırlanan etkinliklerde
minikler gönüllerince eğlendi. İftar
programına katılan vatandaşlar,
organizasyondan duydukları
memnuniyeti dile getirerek, "Çok yerinde,
güzel bir hizmet olmuş. Her şey harikaydı"
diyerek Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın ve emeği geçenlere
teşekkür ettiler. İHA

Ramazan ruhu etkinliklerle canlandı

Aydın’ın Germencik ilçesinde
çocuklar, kültür merkezlerinde
düzenlenen cimnastik ve karate
kursları ile enerjilerini
yönlendirme fırsatı
buluyor.

Germencik
Belediyesi kültür
merkezlerinde
düzenlenen
kurslar sayesinde
hem fiziksel olarak
güçleniyor hem de
disiplin, özgüven ve
sosyal becerilerini
geliştiriyor. Germencik Belediye
Başkanı Burak Zencirci çocukların

hem bedensel hem de zihinsel
gelişimlerine katkı sağlamak
amacıyla kursların devam ettiğini

belirtti. Başkan Zencirci,
"Güçlü zihinler,

sağlıklı bedenler.
Kültür
merkezlerimizde
uzman
eğitmenlerimiz
eşliğinde devam

eden cimnastik ve
karate kurslarımız ile

çocuklarımızın
enerjisini en güzel şekilde

yönlendirmeye devam ediyoruz"
ifadelerini kullandı. İHA 

Muğla’dan sosyal
hizmet atölyeleri
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AT ARABACILIĞI VE ATÇILIK MİRAS KALDI

Eline geçen tarihi faytonun
hikayesini paylaşan Osman, şöyle
konuştu:  "Arkamızda görmüş
olduğunuz fayton yüz yılı aşkın bir
süre hizmet vermiştir. Böyle tarihi bir
aracı yeniden ele alıp gün ışığına
kavuşturmak benim için büyük bir
onur kaynağıdır. Dingil aksamında
Paris ve Londra damgaları bulunuyor.
O dönemin eski yazı sanatıyla
işlenmiş ibareler yer alıyor. Aracın
Fransa'nın başkenti Paris'ten
getirildiğini tahmin ediyoruz. Eski
ustalardan edindiğimiz bilgilere ve
yaptığımız araştırmalara göre
Avrupa'dan getirilen bu fayton ilk
olarak İzmir'de kullanılmıştır." 

Yüz yıllık Paris faytonu

Mesleğin geleceğindeki tehlikeye
dikkat çeken Osman, "Fayton
yapımında ahşap kısımlar için
profesyonel marangozluk işçiliği
gerekiyor. Demir aksamlar için
geleneksel ocaklarda sıcak demir
dövme ustalığı şarttır. Eskiden 
dingil poryaları farklı kaplinlerle
üretiliyordu. Günümüzde rulmanlı
sistemler kullanılıyor. Dingil ve 
diğer parçaların işlenebilmesi için 

iyi derecede torna bilgisine
ihtiyaç duyuluyor. Günümüzde
Türkiye genelinde bu işi yapabilecek 
ustaların sayısı oldukça sınırlıdır. 
Yeni nesil bu mesleğe ilgi duymuyor.
Yaklaşık yirmi yıl önce Türkiye'den
dünyanın dört bir yanına fayton
ihraç ediliyordu. Zamanla talebin
düşmesiyle birlikte bu üretim 
durma noktasına geldi" ifadelerini
kullandı.

‘Yeni nesil mesleğe ilgi duymuyor’

Miniklerin özgüven ve
sosyal yönleri gelişiyor



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, Türkiye'nin sokak
hayvanlarıyla ilgili en önemli tesislerinden
İzmir Büyükşehir Belediyesi Pako Sahipsiz
Hayvan Bakımevi ve Sosyal Yaşam
Kampüsü'nü ziyaret etti. Başkan Tugay'ı,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Veteriner
İşleri Dairesi Başkanı Gökhan Özdemir ve
bürokratlar karşıladı. Gökhan Özdemir, ilk
olarak Başkan Tugay'a Bakımevi Gönül İşi
Projesi hakkında bilgi verdi. Tugay, özel bir
alanda tutulan yavru köpeklerin yanına
giderek hayvanları sevdi. Köpek
sahiplenmeye gelen ailelerle de sohbet eden
Başkan Tugay, alan gezisi yaparak tesiste
yapılması planlanan çalışmalar hakkında
bilgi aldı.

Tesis ziyareti sonrasında Bakımevi
Gönül İşi Projesi kapsamında alanda
gönüllü bulunan üniversite öğrencileriyle
ormanlık bölgeye çıkan Başkan Tugay,
tesisteki köpekler eşliğinde doğa yürüyüşü
yaptı. Üniversite öğrencisi İrem Selenay
Karakoç ve Oğulcan Erbek ile köpek
gezdiren Başkan Dr. Cemil Tugay,
yaklaşık iki kilometrelik mesafede doğa
yürüyüşü yaptı ve köpeklerle zaman

geçirdi. Tugay, mama üretim tesisini de
ziyaret ederek bilgi aldı.

Mobil hizmet araçları
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.

Cemil Tugay, “Oldukça büyük bir
kompleks burası ve pek çok birimi var. Bir
taraftan hayvanların tedavileri yapılıyor, bir
taraftan mama üretiliyor. Diğer taraftan
barınaklar var, ayrıca hayvanları
sahiplendiren bir sistem söz konusu. Burası
bence Türkiye'nin en güzel barınaklarından
birisi, belki de en güzeli. Bu merkezi
geliştirmek için sürekli çalışıyoruz. Mobil
hizmet araçlarımız var, onlar kısırlaştırma
yapılamayan kırsal bölgelere ya da ilçelere
gidip hizmet veriyorlar” dedi.

Sahipsiz hayvanlara sevgi aşılamak ya
da yuva olmak için İzmirlilere çağrıda
bulunan Başkan Dr. Cemil Tugay,
“Olabilecek en iyi şartlara sahip bir yer
burası ama gönülden istediğimiz şey
buradaki sahipsiz hayvanların
sahiplenilmesi ya da burada kaldıkları süre
içinde onlara yurttaşlarımızın da ilgi
göstermesi. Ben bunu duyurayım diye de
geldim buraya. Gökdere'deki Pako Hayvan
Barınağı’mızda yüzlerce köpeğimiz var.
Bunlar insanların sevgisine ve ilgisine de

ihtiyaç duyuyorlar. Pek çok personelimiz
elinden geleni yapıyor ama tabii ki yoğun iş
temposu içinde daha fazla zaman ayırmakta
zorlanıyorlar. İzmir'de hayvanları çok
seven, duyarlı olan yüz binlerce, belki
milyonlarca yurttaşımız var. Vakti uygun
olan yurttaşlarımız, hafta sonu ya da hafta
içi bir köpeği yarım saat gezintiye çıkartsa,
kendilerini çok iyi hissedeceğini
düşünüyorum. Hepimizin
hayal ettiği tek şey şu:
Sokakta
sahiplenilmemiş
tek bir hayvan
bile kalmasın.
Biz
kısırlaştırmaya
yoğun olarak
devam
ediyoruz.
Rehabilitasyona
ihtiyacı olan
hayvanlarımızı bakım
altına alıp korumak için
çok çalışıyoruz. İnşallah geleceğin
İzmir'inde hiçbir hayvanın eziyet
çekmediği, sağlıklı bir şekilde sahiplendiği
günlere birlikte erişiriz” ifadelerini
kullandı. SİBEL KEZER

Seferihisar Belediyesi, 8 Mart
Dünya Emekçi Kadınlar Günü
kapsamında "Kadın varsa gelecek
var" diyerek ilçede kadın emeğini
görünür kılmak, toplumsal eşitlik
bilincini güçlendirmek ve
kadınların sosyal yaşama
katılımını desteklemek amacıyla
geniş kapsamlı bir etkinlik
programı hazırladı.  Mart ayı
boyunca gerçekleştirilecek tüm
etkinlikler ücretsiz olarak
vatandaşların katılımına açık
olacak. Seferihisar Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü koordinasyonunda
hazırlanan program, atölye
çalışmaları, söyleşiler, kültür
gezisi, panel ve sanat sergisinden
oluşuyor. Kadınlar Günü
etkinlikleri 5 Mart Perşembe günü
Seferiçınar Yaş Alma Merkezi'nde
başlayacak. Program kapsamında
saat 12.00'de "Ortak Tuval Tek

Ruh" resim atölyesi düzenlenecek.
Aynı gün saat 13.00'te toplumsal
cinsiyet eğitimi ve haklar atölyesi
gerçekleştirilecek, saat 14.00'te
makrome atölyesi yapılacak. 

Günün son etkinliğinde ise saat
15.00'te "Kadının İç Dünyası:
Dayanıklılık, Kırılganlık ve
Yeniden İnşa" başlıklı psikoloji
atölyesi katılımcılarla buluşacak.
Etkinlikler 6 Mart Cuma günü
yine Seferiçınar Yaş Alma
Merkezi'nde devam edecek. Saat
13.00'te kadın sağlığı ve menopoz
semineri düzenlenecek. Ardından
saat 14.30'da seramik ve çini
atölyesi, saat 15.30'da makrome
atölyesi ve saat 16.30'da klinik
pilates atölyesi gerçekleştirilecek.
Aynı gün saat 14.00'te Çağan
Irmak Salonu'nda "8 Mart 8 Kadın
Başarı Öyküsü" programı
gerçekleştirilecek. 
HABER MERKEZİ

GÖNÜLLÜ GENÇLER ORMANDA KÖPEK GEZDİRDİ

‘Sahiplenilmemiş tek bir 
hayvan bile kalmasın’

Seferihisar’da ‘Kadın varsa gelecek var’
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Merkezefendi’de özel 
bireyler aynı sofrada
Merkezefendi Belediyesi tarafından
Engelsiz Yaşam Akademisi'nde eğitim
alan özel bireyler ve ailelerine özel iftar
programı düzenledi. Yoğun katılımla
gerçekleşen iftar organizasyonunda özel
bireyler ve aileleri aynı sofrada
buluşmanın mutluluğunu yaşarken,
birlikte edilen dualar Ramazan ayının
huzurunu pekiştirdi. Özel bireyler ve
aileleriyle bir arada olmaktan büyük
mutluluk duyduğunu belirten Başkan
Doğan, "Engelsiz Yaşam
Akademimizdeki özel bireylerimiz ve
kıymetli ailelerimizle aynı sofrayı
paylaşmanın huzurunu yaşıyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

Menemen’de birlik
ve beraberlik artıyor
Menemen Belediye Başkanı Aydın Pehlivan,
Ramazan ayı kapsamında ev iftarları ve
gönül sofraları kapsamında Menemenlilerle
buluşmaya devam ediyor. Daha önce şehit
aileleri, gaziler, muhtarlar, STK'lar ve
belediye personeliyle iftar yapan Başkan
Pehlivan, geride kalan hafta sonunda da
hemşehrileriyle bir araya geldi. Katıldığı
iftarlarda birlik, beraberlik ve dayanışma ile
birlikte Ramazan ayının manevi huzurunun
kıymetine değinen Menemen Belediye
Başkanı Aydın Pehlivan, Menemen'in her
geçen gün daha çok tercih edilen bir ilçe,
Menemen Belediyesi'nin de örnek
gösterilen bir belediye olduğunu vurguladı.
HABER MERKEZİ

‘Çok uysallar’
Gönüllülerden üniversite öğrencisi
Oğulcan Erbek, buraya gelmeden
önce önyargılı olduğunu belirterek
“Barınaklar çok kötü, köpeklere kötü
bakılıyor diye bir algıyla gelmiştik.
Ancak buraya geldiğimizde gördük ki
köpeklere çok iyi bakıyorlar,
kafeslerin temizliğine çok dikkat
ediyorlar. Biz köpeklerle hiçbir sıkıntı
yaşamadık, hepsi çok uysallar,
misafirlere çok açıklar” diye konuştu.

‘Oyuncak gibi
bakmayın’
Gönüllü gençlerden üniversite
öğrencisi İrem Selenay
Karakoç, “Hayvanlara oyuncak
gibi bakmamak gerekiyor.

Onlar da yaşayan canlılar,
onların da duyguları var.
Buradan
sahiplendiğiniz
köpekleri daha sonra
tekrar sokağa
bırakmamalısınız.
Bunu bilerek köpek
sahiplenmelisiniz.
Köpekler çok tatlı,
köpek satın alıp para

vermenize gerek yok. Siz
yakın hissettikten sonra

türünün pek de önemi yok.
Buraya gelip gönül rahatlığıyla
hayvanlara bakabilirsiniz,
oyun oynayabilirsiniz, vakit
geçirebilirsiniz” dedi.

Türkiye’nin sokak hayvanlarıyla ilgili en önemli tesislerinden  Pako Sahipsiz Hayvan Bakımevi ve Sosyal Yaşam Kampüsü’nü

ziyaret eden Başkan Tugay, “Rehabilitasyona ihtiyacı olan hayvanlarımızı bakım altına alıp korumak için çok çalışıyoruz” dedi
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ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabir

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Bayraklı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü
tarafından düzenlenen eğitimde; doğru diş fırçalama
teknikleri, diş protezlerinin bakımı, damak temizliği ve
ağız sağlığının genel sağlık üzerindeki etkileri ele
alındı. Uzman personel tarafından verilen eğitimde,
özellikle ileri yaş grubunda düzenli ağız bakımının
beslenme, bağışıklık sistemi ve yaşam kalitesi
üzerindeki önemi vurgulandı. Başkan İrfan Önal,
Bahar Evi'nde gerçekleştirilen eğitimle ilgili şu ifadeleri
kullandı: "Bahar Evimizi, büyüklerimizin yalnızca bir
araya geldiği bir mekân değil; bilgiye eriştiği, sosyal
hayata aktif katılım sağladığı bir yaşam alanı olarak
kurguladık" dedi. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi, yaklaşan Ramazan
Bayramı öncesinde estetik ve güvenlik odaklı
yürütülen bakım seferberliğini, özellikle ağaç
yoğunluğunun yüksek olduğu sokaklara öncelik
vererek gerçekleştiriyor. Kent genelindeki parklar,
caddeler ve sokaklarda rutin olarak devam eden
budama işlemleri, belli bir program dahilinde
sürdürülüyor. Karşıyaka'nın simge yapılarından biri
olan Latife Hanım Köşkü'nün bahçesindeki
ağaçlar da bu kapsamda bakıma alındı. Budama
işlemleri sayesinde, ağaçların bahar aylarında
daha sağlıklı gelişmeleri desteklenirken, hastalıklı
ve kuru dalların temizlenmesiyle bitki varlığının
ömrü uzatılıyor. HASAN ERCAZİP
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CHP, Genel Merkez binasında
"Milletle Birlikte, Milletin Emrinde"
buluşması düzenledi. Özel, CHP Genel
Merkezi’nde düzenlenen "Milletle Birlikte,
Milletin Emrinde" buluşmasında partisinin
seçim vaatlerini kamuoyuna açıkladı.

Buluşmada, partinin cumhurbaşkanlığı
seçimlerine hazırlık sürecine yönelik
kurumsal yapılanma, politika üretim
kapasitesi ile stratejik yol haritası kamuoyu
ile paylaşıldı.

Toplantıya CHP lideri Özgür Özel
başkanlık ederken; MYK, PM, YDK
üyeleri, milletvekilleri, il başkanları, Kadın
Kolları ve Gençlik Kolları MYK üyeleri,
büyükşehir ve il belediye başkanları ile
CAO (Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi)
Koordinasyon, Yürütme ve Politika Kurulu
üyeleri de katılım sağladı.

‘Kara düzeni değiştireceğiz’
Konuşmasını başında ABD, İsrail ve

İran savaşına değinen Özgür Özel,
şunları söyledi:

"Bölgemiz bir ateş çemberine
dönüşmüş durumda. Bölgemizin, ABD
ve İsrail'in uluslararası hukuku hiçe
sayan, masum sivilleri hedef almaktan
çekinmeyen müdahalelerini maruz
bırakılmasını reddediyoruz. Komşumuz
İran'a yapılan saldırıya karşı çıkıyoruz.
Mevcut krizin bir an evvel diplomasi
masasına dönülmesi ve uzlaşıyı esas alan
bir yaklaşımla çözülmesini savunuyoruz.
Bölgenin huzuru ve güvenliği ülkemiz için
kritik öneme sahip. AKP iktidarının
bölgemizdeki ülkelere liderlik ederek
bölgesel barışı tesis etme konusunda
başarısız olduğunu tespit etmek zorundayız.
AKP iktidarının sanki tüm varlığını ona
bağlamış gibi her koşulda Trump safında
durmasını, ABD ve İsrail'in saldırılarına
utangaç ve ürkek tutum göstermesini asla
kabul etmiyoruz. AKP'nin kara düzenini
değiştireceğiz. Herkes için adil, refah ve
huzur dolu Türkiye'yi inşa edeceğiz."

Yer ve kürsü güvencesi
İktidarları döneminde en kısa sürede

Demokratik Parlamenter Sisteme
geçileceğini vurgulayan Genel Başkan
Özel, şöyle devam etti: 

"Bir daha hiçkimse bugünkü
Cumhurbaşkanı'nın yetkileriyle
donatılmayacak. Cumhurbaşkanı tarafsız ve
kapsayıcı olacak. Cumhurbaşkanı dahil
herkes denetlenecek. Kuvvetler ayrılığı
gerçek anlamda tesis edilecek. Meclis hak

ettiği güce
kavuşacak.
En kısa
sürede
Demokratik
Parlamenter

Sisteme
geçilecek.

Temel hak ve
özgürlükler

dokunulmaz olacak.
Düşünce, ifade ve basın özgürlüğü
önündeki engeller kaldırılacak. Parti devleti
değil, milletin devleti olacak.

Yargıyı siyasetin arka bahçesi olmaktan
kurtaracağız. Yargıç ve savcılara yer ve
kürsü güvencesi sağlayacağız. Yargı
karşısında herkes, eşit muamele görecek.
Yıllarca süren yargılama çileleri bitecek.
AYM ve AİHM kararlarına tam uyum
sağlanacak. Toplumsal travma yaratmış
olan davaların yeniden görülmesinin önü
açılacak. Haklarında hiçbir yargı kararı
olmayan ya da yargılanıp beraat edenlerin
mağduriyetleri giderilecek.

Vergi adaleti için kapsamlı Vergi
Reformu getireceğiz. Dolaylı vergilerin
payını OECD ülkeri seviyesine indireceğiz.
Çok kazananın çok, az kazananın az vergi
ödeyeceği adil vergi sistemini kuracağız.
Temel tüketim ürünleri, vergiden muaf
olacak. Çalışanların üzerindeki ağır gelir
vergisi yükü azaltılacak. Gelir vergisi
dilimleri yoksulluk sınırı hesabıyla yeniden
güncellenecek. Kayıt dışıyla etkin
mücadele edilecek, vergi gelirleri
artırılacak. En düşük emekli maaşını, asgari
ücrete yükselteceğiz. Emeklilere

bayramlarda 1 asgari ücret ikramiye
vereceğiz. Gerçek intibak yöntemiyle
emekliler arasındaki gelir adaletsizliğini
ortadan kaldıracağız. Kamuda israfı
bitireceğiz. Bütçeyi işsize, çalışana ve
emekliye vereceğiz."

İstanbul Sözleşmesi’ne yeniden taraf
olacaklarını vurgulayan CHP lideri, "Bir
ülkenin yarınını görmek istiyorsanız
kadınların hayatına ve gençlerin gelecek
umutlarına bakmak yeterlidir. Biz
kadınların korkusuzca yaşadığı, gençlerin
umutla yarına baktığı bir Türkiye’yi inşa
edeceğiz. Kadına yönelik şiddetin cezasız
kalmasını önleyeceğiz. Yeni ve etkin
düzenlemeleri hayata geçirip eksiksiz
uygulayacağız. Kadını siyasi, sosyal ve
ekonomik hayatta güçlendireceğiz. İstanbul
Sözleşmesi’ne yeniden taraf olacağız. Her
mahallede devlet kreşleri açacağız. Aile
gelirinin yüzde 6’sını aşan kreş giderlerini
devlet olarak biz karşılayacağız. Eşit işe eşit
ücret uygulamasını hayata geçireceğiz.
Kamu alımlarını kadın girişimcileri
desteklemek için kullanacağız.

Adil burs ve kredi sistemi gelecek.
Barınmayan genç kalmayacak. Bir yılda
öğretim burslarını 1,5 çeyrek altın
seviyesine getireceğiz. Cumhuriyet yurtları
ile barınma sorununu kökten çözeceğiz.
Kiralık sosyal konut uygulamasını
gençlerin kullanımına öncelikle sunacağız.
25 yaş altı her gence, eğitimini
tamamladıktan sonra dört ay içinde iş, staj
veya eğitim sunulmasını garanti eden genç
istihdam garantisi programını hayata
geçireceğiz. Hangi marka ve model olursa
olsun gençlerin aldığı ilk bilgisayar ve ilk

cep telefonundan tüm vergileri kaldıracağız.

‘Yeniden inşa süreci’
Bunlar sadece bir vaat listesi değil.

İktidarın yarattığı tahribatı, toplumsal
kesimler arasında oluşturduğu uçurumu
ortadan kaldırma iradesinin ilk ve en 
önemli reçetesidir. Biz bir vaat listesi
açıklamıyoruz. Biz bir sistem değişikliği 
ve büyük bir program ortaya koyuyoruz. 
Bu bir yeniden inşa sürecidir. Devleti
kurumsallaştıracağız. Ekonomiyi
planlayacağız. Adaleti her alanda tesis
edeceğiz. Üreteceğiz ve refahı herkese 
adil paylaştıracağız. Buradan samimiyetle
ifade etmek isterim ki iktidarımızın 
hedefi, bugün siyasetin araçsallaştırdığı
yargıyı geldiğimizde ele geçirmek değil, 
bir daha hiç kimsenin ele geçiremeyeceği
bir yargı düzenini kurmaktır. Amacımız
bugün iktidarın elinde tuttuğu medyayı 
ele geçirmek değil, bir daha kimsenin ele
geçiremeyeceği bir medya düzenini, basın
özgürlüğünü inşa etmektir. Biz devletin
kurumlarını ele geçirmek için değil;
güçlü, bağımsız, tarafsız kurumları
oluşturmak için geliyoruz. Bunun için
mücadele ediyoruz.

Cumhuriyet Halk Partisi liyakatli
kadrolarıyla, toplumun tüm
demokratlarını buluşturduğu güçlü
yapısıyla iktidara hazırdır. Herkes emin
olsun ki milletin önüne sandık gelecek ve
o seçimi otokratlar değil, demokratlar
kazanacak. İktidarımız, tüm kimliklerin,
inançların, kazanılmış hakların ve
özgürlüklerin teminatı olacak.’’ 
HABER MERKEZİ

Gazeteci meslek örgütleri,
ANKA Haber Ajansı Genel Yayın
Yönetmeni Kenan Şener ile
Koza TV çalışanlarının gözaltına
alınmasının ardından ANKA
Haber Ajansı'na destek
ziyaretinde bulundu. Ziyarete
Gazeteciler Cemiyeti, Çağdaş
Gazeteciler Derneği (ÇGD),
Türkiye Gazeteciler Sendikası
(TGS), DİSK Basın-İş,
Parlamento Muhabirleri Derneği

(PMD), Ekonomi Muhabirleri
Derneği (EMD), İzmir
Gazeteciler Cemiyeti, KESK
Haber-Sen üyeleri, Türkiye
Gazeteciler Cemiyeti'ni temsilen
Zeynel Lüle ve çok sayıda
gazeteci katıldı.  Burada
açıklama yapan Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Nazmi Bilgin,
"Gazetecilik suç değildir. Yeter
artık diyoruz, daha fazla
üzülmek istemiyoruz. Bu ülkede

yaşayan insanların haber
özgürlüklerine ket vurulmasını
da şiddetle kınıyoruz" dedi.
ÇGD Başkanı Kıvanç El de
"Gazetecilik suç değildir
vurgusu yaparken biz, haberin
de artık kriminalize edilip suç
unsuru gibi gösterilmesini
reddediyoruz. Meslektaşımızın
bir an önce serbest bırakılmasını
talep ediyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Meslek örgütleri: Gazetecilik suç değildir

CHP LİDERİ, ‘MİLLETLE BİRLİKTE, MİLLETİN EMRİNDE’ BULUŞMASINDA SEÇİM STARTINI VERDİ

CHP Grup Başkanvekili
Ali Mahir Başarır ve CHP
Şanlıurfa Milletvekili Mahmut
Tanal, gözaltına alınan Bolu
Belediye Başkanı Tanju
Özcan ile görüşmelerinin
ardından Özcan'ın mesajını
paylaştı. Tanju Özcan,
mesajında şunları kaydetti:

"Bolu’daki tüm
hemşehrilerimize, partime ve
aileme sesleniyorum.
Kimsenin başını öne
eğdirecek bir iş yapmadım.
Soruşturma konusu olan
BOLSEV Vakfı’na ilişkin
belge ve bilgiler bugün istendi
ve vakıf tarafından teslim
edildi. Burs verilen
öğrencilerin listesi, vakıf
kayıtları, yeminli mali
müşavir raporları ve Vakıflar
Genel Müdürlüğü denetim

raporları mevcuttur. BOLSEV
Vakfı’nın onur kurulu tek bir
partiden oluşmamaktadır.
CHP’den, AKP’den,
MHP’den, Saadet Partisi’nden
temsilciler, iş insanları ve
farklı kesimlerden üyeler
bulunmaktadır. Hatta onur
kurulu başkan yardımcısı aynı
zamanda AKP Bolu Belediye
Meclis Başkan Vekilidir.

‘Bu vakıf Bolu’dur’
Vakıf yönetmeliğine göre

burs verilecek öğrencileri
eğitim komisyonu belirler,
liste onur kurulunda kabul
edilir, burs miktarını onur
kurulu kararlaştırır. Bu vakıf
hiçbir partinin arka bahçesi
değildir. Bu vakıf Bolu’dur,
Bolu’nun tüm bileşenleridir.
Şu anda vakıf yöneticilerinin

gözaltında olması nedeniyle,
pazartesi günü öğrencilerin
hesaplarına yatırılması
gereken burslar gecikebilir.
Başkanın en büyük hassasiyeti
budur. Bu çocuklar mağdur
edilmemelidir.

Vakıf yönetmeliğine göre
bursların en az yüzde 60’ının
kız öğrencilere verilmesi
gerekirken, bugün yüzde 67
kız öğrencimize burs
verilmektedir. Amaç gençlerin
eğitimine destek olmaktır.
Bolu’da yapılan bu operasyon
yalnızca bir kişiye değil, burs
bekleyen öğrencilere, Bolu
halkına ve Bolu’nun
dayanışma ruhuna yapılmıştır.
Amaç belediyeyi ve
Cumhuriyet Halk Partisi’ni
itibarsızlaştırmaktır."
HABER MERKEZİ

‘Kimsenin başını öne eğdirmedim’

Özel: Parti devleti değil
milletin devleti olacak

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu, İran tarafından Güney Kıbrıs
Rum Kesimi’nde yer alan İngiltere
üssünün hedef alınmasına ilişkin yazılı
bir açıklama yaptı. Bağcıoğlu, "Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin (KKTC)
Bekası" başlıklı açıklamada şunları
kaydetti: "İran’ın GKRY’de konuşlu
Birleşik Krallık üslerine yönelik saldırıları
dikkate alındığında, bilerek hedef
alınmasa dahi, yansal hasar ihtimali göz
önüne alınarak KKTC’nin hava
savunmasına yönelik tedbirlerin
alınması acil ihtiyaçtır. İleriden savunma
sağlayabilecek TF-2000 Hava Savunma
Muhribinin inşasının gecikmesine
yönelik eleştirilerimizin ne kadar haklı
olduğu fiili durumla ortaya çıkmaktadır.
Savunma Sanayisinde milli
güvenliğimizi ve bekamızı etkileyecek
kritik projelere öncelik verilmeli ve tüm
kaynaklar bu projelere aktarılmalıdır."
HABER MERKEZİ

KKTC’nin hava
savunmasını
gündeme aldı

CHP Genel Merkezi’nde düzenlenen buluşmada, iktidarları döneminde kuvvetler ayrılığının gerçek anlamda
tesis edileceğini belirten Özgür Özel, “En kısa sürede ‘Demokratik Parlamenter Sisteme’ geçilecek” dedi

4 3 Mart 2026 Salı GÜNDEM

ABD ve İsrail'in başlattığı İran Savaşı'nda
üçüncü güne girildi. Saldırılarda İran'da
500'den fazla, İsrail'de ise en az 9 kişi öldü.
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı
Dezenformasyonla Mücadele
Merkezi'nden (DMM) yapılan açıklamada,
bazı sosyal medya hesaplarında yer alan
“Türkiye’de bulunan bir Amerikan askeri
üssünün vurulduğu” yönündeki iddialar
yalanlandı. Açıklamada, “Türkiye’de
herhangi bir ülkeye ait askeri üs
bulunmamaktadır. Türkiye Cumhuriyeti’nin
hava, kara ve deniz sahası ile askeri tesisleri
tamamen kendi egemenliği ve kontrolü
altındadır. Ülkemize yönelik herhangi bir
saldırı söz konusu olmadığı gibi Türkiye’yi
bölgesel çatışmaların tarafıymış gibi
göstermeye yönelik paylaşımlar açık bir
dezenformasyon girişimidir. Kamuoyunun
asılsız iddialara itibar etmemesi, yalnızca
resmi makamların açıklamalarını dikkate
alması önemle rica olunur” denildi.
HABER MERKEZİ

Dezenformasyonla 
Mücadele Merkezi
iddiaları yalanladı

Ahmet Özer’e verilen 6 yıl 3 ay hapis cezası
kararı istinafa taşındı. Seraf Özer, “Bu
haksız karar verildikten sonra beni
Ankara'dan önemli isimler aradı, özel yasa
ile beraber örgüt üyeliği dosyalarının
tamamının düşeceğini söyledi’’ dedi.
Avukatları Hüseyin Ersöz ve Seraf Özer,
Esenyurt Belediye Başkanı Ahmet Özer’in
yargılandığı “Kent Uzlaşısı Davası"nda
hakkında verilen 6 yıl 3 ay hapis cezası
kararını istinaf mahkemesine taşıdı. Seraf
Özer, “Bu haksız karar verildikten sonra
beni Ankara'dan önemli isimler arayarak
şunu söylediler: 'Terörsüz Türkiye süreci
ilerliyor. Komisyon raporu oylamaya
sunuldu. Artık özel yasa için girişimlerde
bulunulacak ve özel yasanın çıkıyor olması
ile beraber örgüt üyeliği dosyalarının
tamamı zaten düşüyor olacak.' Ancak
Ahmet Özer bir örgüt üyesi değildir. Bizim
beklentimiz herhangi bir özel düzenleme
değil, yalnızca hukukun uygulanmasıdır”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Ahmet Özer’e 
hapis cezası
istinafa taşındı



8 Mart Dünya Kadınlar Günü
dolayısıyla, İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Batı Anadolu Sanayici ve İş İnsanları
Dernekleri Federasyonu (BASİFED) ve
TOBB İzmir Kadın Girişimciler Kurulu
tarafından 9 Mart’ta düzenlenecek
“Cesaretin Adı: Kadın” başlıklı zirvenin,
tanıtım toplantısı yapıldı. 

BASİFED Federasyon Merkezi’ndeki
toplantıya, BASİFED Yönetim Kurulu
Başkanı Semiha Güneş, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay’n eşi Öznur
Tugay ve TOBB İzmir Kadın Girişimcileri
Kurulu (KGK) İzmir Başkanı Deniz Celep
katıldı.

Medeni Kanun vurgusu
Zirvenin tarihsel bağlamda önemli

olduğunu kaydeden BASİFED Yönetim
Kurulu Başkanı Güneş, Türk Medeni
Kanunu’nun kabulünün 100. yılının
kutlanması nedeniyle 2026 yılının kendileri
için ayrı bir anlam taşıdığını söyledi.

Semiha Güneş, 1926’da kabul edilen
Medeni Kanun'un, kadınlara hukuki eşitlik
yolunda devrim niteliğinde haklar
kazandırdığını, toplumsal dönüşümün temel
taşlarından biri olduğunu, aradan geçen bir
asırda önemli mesafeler katedildiğini
belirterek, şöyle konuştu:

"Ancak bugün hala konuşmamız
gereken eşitsizlikler, aşmamız gereken
görünmez duvarlar ve dönüştürmemiz
gereken sistemsel engeller olduğunu
biliyoruz. Ekonomik kalkınma da,
sürdürülebilir büyüme de, toplumsal refah
da kadınların üretimde, yönetimde ve karar
mekanizmalarında eşit temsil edilmesiyle

mümkündür. Bu zirvede yalnızca ilham
veren hikayeleri değil, somut çözüm
önerilerini, iyi uygulama örneklerini ve iş
birliği modellerini de konuşacağız.
Amacımız, farkındalık yaratmanın ötesine
geçerek kalıcı etki oluşturmak ve İzmir’den
Türkiye’ye örnek bir model ortaya
koymaktır. Bu zirve yalnızca bir anma
etkinliği değil, bir dönüşüm çağrısıdır. Bu
zirve, kurumsal hafızaya kazınacak bir irade
beyanıdır. Biz BASİFED olarak şuna
inanıyoruz: Kadınların güçlenmesi yalnızca
bir sosyal sorumluluk konusu değil, aynı
zamanda ekonomik bir zorunluluktur.
Kadınların potansiyelini tam olarak ortaya
koyamadığı bir ülkede, sürdürülebilir
kalkınmadan söz edemeyiz. 'Cesaretin Adı:
Kadın' derken; yalnızca bireysel cesareti
değil, kurumsal cesareti, toplumsal cesareti
ve sistemleri dönüştürme cesaretini
kastediyoruz. Bu süreçte basınımızın

desteği son derece kıymetli. Çünkü
dönüşüm ancak görünürlükle, görünürlük
ise güçlü iletişimle mümkündür."

TOBB İzmir Kadın Girişimcileri
Kurulu (KGK) İzmir Başkanı Deniz Celep
de zirvede örnek kadınların hikayelerinin
paylaşılacağını kaydederek, şunları söyledi: 

"9 Mart günü çok güçlü sesleri bir araya
getiriyoruz. Bu örnek kadınların da zirvede
ortaya koyacağı gibi, ekonomik, sosyal ve
kültürel anlamda kadınların toplumdaki
kurucu ve taşıyıcı rolünün her geçen gün
daha güçlü şekilde görünür hale geldiğini
gururla izliyoruz. Kadın girişimciler kurulu
olarak üyelerimizin bilgi ve deneyimlerini
birleştirip İzmir’in girişimcilik ekosistemini
kadın gücü ile daha ileri taşıyacak proje ve
çalışmalar gerçekleştiriyoruz. Sanayide,
tarımda, turizmde kadın eli projelerimizle
farklı sektörlerdeki kadın girişimciliğini ve
kadın istihdamını artıracak eğitimler

düzenliyor, deneyim paylaşımı ve
mentörlük programları uyguluyoruz. Bütün
bu çalışmalar İzmir’de büyükşehir
belediyemiz, odalarımız, borsamız, ihracatçı
birlikleri ve BASİFED gibi güçlü sivil
toplum kuruluşlarımızın iş birliğiyle daha
da geniş bir etki alanına kavuşuyor.”

Kamu ve sivil toplumun biraraya
gelmesiyle kadınlara verilen desteğin
artacağını belirten Öznur Tugay ise şunları
söyledi:

“Kadınların emeğini, bilgisini ve
liderlik potansiyelini odağına alan bu
buluşma; yalnızca bir etkinlik değil, aynı
zamanda eşitlik, dayanışma ve ortak
gelecek adına güçlü bir çağrıdır. 9 Mart’ta
gerçekleşecek programda; kadın
girişimciliğinden liderliğe, yapay zekâ ve
toplumsal cinsiyet ilişkisine, iş 
dünyasında ve medyada kadının yerine
kadar pek çok önemli başlık ele 
alınacaktır. Bu organizasyon, kamu-iş
dünyası ve sivil toplumun bir araya 
gelmesi, kadınların güçlenmesine verilen
değerin en somut göstergelerinden biridir.
İnanıyoruz ki kadınların eşit koşullarda 
var olduğu bir toplum, daha adil, daha
üretken ve daha umut dolu bir geleceğin
anahtarıdır. Bu etkinlikte paylaşılacak 
her bilgi, kurulacak her temas ve 
doğacak her işbirliği; yalnızca bugünü 
değil, yarını da şekillendirecektir. İzmir,
tarih boyunca kadınların cesaretiyle,
emeğiyle ve üretkenliğiyle büyüyen bir
şehir olmuştur. 9 Mart’ta
gerçekleştireceğimiz bu buluşmanın da
İzmir’den yükselen ilham verici bir ses
olacağına inanıyorum.” HABER MERKEZİ

Kadınlardan eşitlik çağrısı
İzmir’de 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla düzenlenecek “Cesaretin Adı: Kadın” başlıklı
zirvenin tanıtım toplantısında konuşan BASİFED Başkanı Semiha Güneş, eşitlik vurgusu yaptı

Muğla’da İYİ Parti Bodrum
İlçe Başkanlığı tarafından
düzenlenen toplu katılım ve iftar
programında 50 kişi İYİ Parti’ye
katıldı. 

İYİ Parti Bodrum İlçe
Başkanlığı tarafından toplu
katılım ve iftar programı
düzenlendi.

Muğla İl Başkanı Davut
Cumhur Akmeşe, iftar
programının birlik ve beraberliği

pekiştiren anlamlı bir etkinlik
olduğunu belirtti.

Akmeşe, “Bu güçlü katılım,
teşkilatımızın Bodrum’da her
geçen gün büyüdüğünün ve
milletimizin partimize olan
güveninin açık bir
göstergesidir” dedi.

Programda, Genel Başkan
Müsavat Dervişoğlu
telekonferans yoluyla katılarak
teşkilat mensuplarına hitap etti.

Akmeşe, Genel Başkanın
konuşmasının, yeni katılan
üyeler başta olmak üzere tüm
teşkilata moral ve motivasyon
kaynağı olduğunu söyledi.

Akmeşe, “Partimize katılan
tüm yeni üyelerimize hoş
geldiniz diyor, bu katılımın
Bodrumumuza ve ülkemize
hayırlı olmasını temenni
ediyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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Enflasyonda harikalar yaratan
TÜİK, ekonomideki büyümede
Çin mucizesini bile geride
bırakmaya kararlı. TÜİK’in
açıkladığı ekonomik büyüme
(GSYH, Gayrı Safi Yurt İçi
Hasılanın yıllık artışı) 2025 yılında
yüzde 3.6 oldu. Bu veriye itiraz
etmiyorum. Ama büyüme verileri
uluslararası istatistiklere
yansırken dolara çevriliyor. İşte o
zaman ortaya çok tuhaf sonuçlar
çıkıyor. 

TÜİK, 2025 yılı büyüme
verilerini açıkladı. Buna göre
ekonomi 2025 yılında yüzde 3.6
büyüme sağladı. Tarım kesimi
yüzde 8.8’lik küçülmüş.
Büyümenin lokomotifi her
zamanki gibi inşaat. İnşaattaki
büyüme yüzde 10.8. Sanayinin
payı da yüzde 2.9’da kalmış.
Ekonomi büyüyor ama
Türkiye’nin borçları artıyor.
Büyüme zenginlik demek. Ama
bir ülke büyürken borçları
artıyorsa, oradaki büyümenin
toplumsal refaha yansımasını
beklemek hayal olur. 

Büyümenin dolara çevrilmesi
ile ortaya çıkan verileri nasıl
yorumlamak gerekir, bilemedim.
TÜİK yaptı yine TÜİK’liğini
diyebilir miyiz acaba. Ben
çelişkileri grafiklerle ortaya
koyayım, yorumu da siz yapın.
Önce bir numaralı grafik…

Mavi sütunlar Türkiye’nin
sabit fiyatlarla milli gelirinin

(GSYH) artışını gösteriyor. Sabit
fiyatlar, elde edilen ekonomik
büyüklüğün bir deflatör ile
enflasyondan arındırılması ile
sağlanır. Böylece fiziki mal ve
hizmet artışı ölçülür. Ülkeler arası
karşılaştırma yapmak için ise
sabit fiyatlarla değil, cari fiyatlarla
(geçerli fiyatlarla) bulunan GSYH
büyüklüğü, bu kez deflatöre değil
yıl ortası dolar kuruna bölünür.
İşte Türkiye’de artık komedi
seviyesine varan tutarsızlıklar da
burada başlıyor. 2025 yılında Türk
Lirası ile ölçülen sabit fiyatlarla
yüzde 3.6 büyürken, dolarla
büyümemiz yüzde 17.5 olmuş.
Ciddi bir tutarsızlık. Bu çelişki bu
yılla sınırlı değil. 2022 yılından beri
devam ediyor. Her yıl ortalama
yüzde 3.3 ile yüzde 5.5 arasında
büyürken, dolarla büyümemiz
yüzde 12 ile yüzde 27 arasında
oynamış. 

Bu da dolar fiyatının nasıl
baskılandığının, ihracatçının nasıl
baskılandığının, Türk
ekonomisinin rekabet gücünün
nasıl zedelendiğinin en önemli
göstergelerinden biri. Bu
çarpıklık, artık doların bile
ekonomide ölçme fonksiyonunu
kaybettiğini gösteriyor.

ÇİN BİLE BİZİ KISKANACAK
İkinci grafiğe bakarsak… Bu

gidişle sadece Almanya değil, Çin
bile bizi kıskanacak. Dolar
cinsinden dünyanın en büyük ilk
16. ülkesiyiz ya. Bu gidişle ilk 10’a
kısa süre içerisinde gireriz artık.

Elbette bu cümleyi ciddiye
almayın. Sadece bir espri. Ama
TÜİK’in açıkladığı veriler artık
yorum değil espri yapmayı
gerektiriyor. Ekonomik
büyüklüğümüz, 2020 yılında 905
milyar dolar iken, sadece dört
yılda 1 trilyon 596 milyar dolara
fırlamış. Yıllık ortalama yüzde 19,
dört yılda toplam yüzde 76….

ARANIZDA BU KADAR
ZENGİNLEŞEN VAR MI?

Üretim yöntemine göre cari
fiyatlarla milli gelir (GSYH), 2025
yılında bir önceki yıla göre %41.3
artarak 63 trilyon 20 milyar 906
milyon TL, dolarla da GSYH 1
trilyon 596 milyar 320 milyon lira

oldu. 
Kişi başına düşen ortalama

gelir ise Türk Lirası ile 712 bin 200
TL oldu. Bu da, 2025 yılı için bir
kişinin ortalama aylık gelirinin yeni
doğan bir bebek dahil, 59 bin 350
lira olduğu anlamına geliyor.
Neredeyse ortalama ücret
seviyesine gelen asgari ücretin
2025 yılında 22 bin 104 lira
olduğunu hatırlayalım. Asgari
ücretin ortalama gelirin ancak
yüzde 37’de, en düşük emekli
aylığının da ortalama gelirin yüzde
27’si seviyesinde olması, gelir
dağılımındaki adaletsizliği çok
berrak şekilde ortaya koyuyor. 

Türkiye, özellikle 2021 Ekim
ayından itibaren, enflasyon yukarı
çıkarken faizleri indirmiş, büyük
döviz bunalımı ve enflasyon
patlaması yaşamıştı. Bu kez
enflasyon patlamasını önlemek
için de ciddi bir şekilde dar
gelirlilerin alım gücü kısıldı. 2022
yılından bu yana toplumun büyük
bir kesimi ağır bir yoksulluk
krizine girdi. Toplumun yüzde
80’ine yakın bölümü yoksulluk
sınırının altında kaldı. Emekli
aylıkları ve ücret seviyesi, ENAG
enflasyonuna göre 2020 yılından
bu yana neredeyse yüzde 70 reel
olarak geriledi. Ancak buna
rağmen son dört yılda kişi başına
milli gelirimiz 10 bin 655 dolardan
18 bin 40 dolara çıkmış. Aranızda
ortalama olarak bu kadar
zenginleşen var mı? Elbette
zenginleşen var da, nüfusun çok
küçük bir kısmı pastayı götürüyor. 

Meriç Köyatası

Çin bile bizi kıskanacak

TÜİK’E GÖRE 4 YILDA YÜZDE 76 BÜYÜMÜŞÜZ. ARANIZDA BU KADAR ZENGİNLEŞEN VAR MI?

Muğla’da 50 kişi İYİ Parti’ye katıldıMuğla’da 50 kişi İYİ Parti’ye katıldıMuğla’da 50 kişi İYİ Parti’ye katıldıMuğla’da 50 kişi İYİ Parti’ye katıldıMuğla’da 50 kişi İYİ Parti’ye katıldıMuğla’da 50 kişi İYİ Parti’ye katıldı

zmir’de bir taşınmazın vakfa tahsisiyle ilgili
tartışmalar sürerken, Adıgüzel Vakfı
Başkanı Ebru Adıgüzel Tunaboylu yazılı bir
açıklama yaptı. Konuya ilişkin daha önce
AK Parti cephesinden de değerlendirme
gelmişti. AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut
Atilla Kaya, Meslek Fabrikası ile diğer
binaların verimli kullanılamadığını ve bu
sebeple Meslek Fabrikası’nın Tunç Soyer
döneminde İstanbul merkezli Adıgüzel
Vakfı’na verilmek istendiğini iddia etmişti.
Vakıf Başkanı Tunaboylu ise tahsis
sürecinin Tunç Soyer’in İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanlığı döneminde, İzmir’de
bir Tarım Üniversitesi kurulması amacıyla
gündeme geldiğini belirtti. Ancak üniversite
projesinin çeşitli nedenlerle hayata
geçirilemediğini kaydeden Tunaboylu, bu
nedenle vakfın taşınmazı fiilen
kullanmadığını vurguladı. Tunaboylu,
açıklamanın kamuoyunun doğru ve
eksiksiz bilgilendirilmesi amacıyla
yapıldığını ifade etti. HABER MERKEZİ

AK Partili vekil
Kaya’nın iddiasına
vakıftan yanıt

AK Grup Başkanı Abdullah Güler, AK Parti
tarafından Türkiye Büyük Millet Meclisi'ne
sunulan "Bazı Kanunlarda Değişiklik
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi"nin
detaylarına ilişkin açıklama yaptı. Güler,
emeklilere yönelik bayram ikramiyesi
düzenlemesinin sorulması üzerine, "Yok,
bu teklifimizde yer almıyor arkadaşlar.
Biliyorsunuz 17 milyon 700 bin civarında
emeklimiz var. Bu sene SGK bütçesine
Ramazan ayı ve Kurban Bayramı olmak
üzere 4 bin liralık ikramiye için yaklaşık
150 milyar liralık kaynak aktarılacak.
Bu sene için 150 milyar TL’lik özel bir
kaynak bütçeden SGK’ye aktarılıyor.
Şu anda kanun teklifinde buna yönelik
herhangi bir düzenleme bulunmuyor"
dedi. Güler, bedelli askerlik ücretinin
artırılmasına ilişkin ise "240 bin göstergenin
şu andaki karşılığı yaklaşık 335 bin TL
civarında. Bu artışla birlikte 420 bin TL gibi
bir rakama çıkıyor" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Emekli ikramiyesi
4 bin TL’de kalıyor
‘bedelli’ artıyor

İstanbul Ticaret Odası (İTO), Şubat ayında
İstanbul’da perakende fiyatı en fazla artan
ve azalan ürünleri açıkladı. Şubat’ta,
indekste yer alan 336 ana üründen
244’ünün fiyatında artış görülürken, 32
ürünün fiyatı düştü. Geçen ay fiyatı en
çok zamlanan ürün yüzde 60.94 ile 
salatalık oldu. Bunu yüzde 60.86 ile
çarliston biber, yüzde 60.80 ile sivri biber,
yüzde 59.61 ile kabak ve yüzde 54.01 ile
dolmalık biber izledi. Diğer yüksek fiyat
artışları arasında yüzde 42.96 ile taze
fasulye, yüzde 40.80 ile patlıcan, yüzde
34.10 ile limon, yüzde 28.16 ile maydanoz,
yüzde 28.08 ile kıvırcık ve yüzde 24.61 ile
karnabahar yer aldı. Ulaştırma
harcamalarında ulaşım araçları hizmet
ücreti yüzde 20.78, taksi ücreti yüzde 20.00
ve okul servis ücreti yüzde 19.98 artış
kaydederken; gıda grubunda tereyağı
yüzde 15.85, yoğurt yüzde 15.31, kaymak
yüzde 13.79 ve kaşar peyniri yüzde 13.17
yükseldi. HABER MERKEZİ

İstanbul'da zam 
şampiyonu yüzde
61 ile salatalık oldu



CHP Efeler İlçe Başkanlığı, yeni
Adliye Sarayı’nın ilçedeki 50 dönümlük
fidanlık alana yapılması kararına tepki
amacıyla fidanlığın olduğu alanda basın
açıklaması yaptı.

CHP Efeler İlçe Başkanı Kaan
Erçetin, bölgenin fiziki koşullarının
adliye yapımına uygun olmadığını
belirtti. İlçeye acilen bir adliye binasının
yapılmasını istediklerini ancak adliye
binasının fidanlıkta yapılmasının
güvenlik sorunlarını da beraberinde
getireceğini kaydeden Erçetin,
şunları söyledi:

‘Efeler hepimizin’
“Bu şehirde yaşayan siyasi partilerin

il ve ilçe başkanlarına sesleniyoruz.
Efeler hepimizin. Birlikte yaşıyoruz.
Şehrin göbeğinde kalan bu alan eğer
fidanlık olmaktan çıkarılacaksa, kent
parkı olsun, yeşil alan olsun. Aydın
halkının, özellikle yakın mahallelerde
yaşayan vatandaşlarımızın yürüyerek
gelip çoluğu çocuğuyla nefes alabileceği,
hayatın stresinden bir nebze olsun
uzaklaşabileceği bir sosyal alan hâline
gelsin. Burası bir yaşam alanı, meskûn
mahaldir. Kamu binalarının bir araya
toplandığı bir merkez değildir. Bu
mahalleye her gün potansiyel suçluların,
yargılanan kişilerin gelip gitmesi doğru
bir şehir planlaması değildir. Kent
güvenliği tehlike altına girer.”

Bölgenin trafik altyapısının da
adliyeye uygun olmadığını belirten
Erçetin, “Mevcut yolların genişletilmesi
mümkün değil. Özellikle işe giriş ve çıkış
saatlerinde yaşanan trafik problemleri
ortadayken, buraya daha fazla trafik yükü
yüklemek doğru mudur? Bu trafik
yoğunluğu burada toplanan, bu konuyu
dert edinen kişileri etkileyecek. Buraya
gelen sivil toplum kuruluşlarının

üyelerini etkileyecek. CHP’nin üyelerini
etkileyecek de başka partilerin üyelerini
etkilemeyecek mi? Bu kentte yaşayan
diğer siyasi partilerin başkanlarını
etkilemeyecek mi” diye sordu.

‘Yapılaşmaya uygun değil’
Alanın yapılaşmaya uygun

olmadığının altını çizen Erçetin
şöyle konuştu:

“Bu alanda adliye binasının
yapılmaması ile ilgili Şehir Plancıları
Odası tarafından açılmış bir dava var. Bu
dava sürüyor. Mevcut adliye binamızın
da çok kötü durumda olduğu, en ufak bir
sarsıntıda yıkılma tehlikesi içinde
olduğunu biliyoruz. Hızlı bir şekilde yeni
bir adliye binasına ihtiyacımız olduğu
ortada. Orman Mühendisleri Odası ile
yaptığımız fikir alışverişi sonucunda
buranın ne kadar kıymetli bir fidanlık
olduğunu bir kez daha anladık. Burada
yetiştirilen çok farklı türde ağaçlarımız
var. Uzun zamandır buranın orman
fidanlığı olması neticesinde burada
oluşan toprak yapısını başka bir yerde
oluşturmak çok zor ve uzun zaman
alacak bir iştir. O nedenle burada

oluşturulan ve tutma oranı çok yüksek
olan bu fidanlığın başka bir yere
taşınması bu açıdan da sakıncalıdır.
Fakat öyle görülüyor ki biz buraya
adliyenin yapılmasını engellesek bile,
başka bir kamu binası yapılması söz
konusu olduğunda yine fidanlığa göz
dikilecek gibi duruyor.”

Adliye binası için ilk olarak
Serçeköy’ün düşünüldüğünü hatırlatan
Erçetin, şunları kaydetti: “Serçeköy’e
otoban ve çevre yolu üzerinden ulaşmak
trafik açısından daha hızlıdır. Adliyeye
gidecek araçlar şehir içi trafiğe dâhil
olmadan, Mimar Sinan Mahallesi’ndeki
bağlantıdan veya Çine yolu üzerindeki
bağlantıdan otobana girerek rahatlıkla
Serçeköy’e çıkabilirler. Şunu da açıkça
söyleyelim: Biz hizmetlere karşı değiliz.
Yanlış yerlere yapılan yanlış hizmetlere
karşıyız. Altını çiziyorum; Aydın’a acil
bir adliye binası gerekmektedir. Konu
açık ve nettir: Burada adliye binası mı
yapılmasını istiyorsunuz, yoksa
Hazinenin başka yeri yok mu? Elinizdeki
tüm imkânlara rağmen şehrin
göbeğindeki bu 50 dönümlük alana mı
göz diktiniz?” HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediye Meclisi Mart
ayı Olağan Toplantısı Pera Düğün,
Organizasyon ve Kültür Merkezi’nde
yapıldı. Toplantıda Kuşadası’nda
yapılacak yol yatırımlarıyla ilgili İller
Bankası’ndan kredi çekilmesi için
meclisten yetki isteyen Başkan Ömer
Günel, “Biz aldığımız kredileri son
kuruşuna kadar hizmet üretmek için
kullandık. Aydın Büyükşehir
Belediye Meclisi’nde talep edilen
kredilere hayır dememizin nedeni ise
hizmete karşı olmamızdan
kaynaklanmıyor. Aydın Büyükşehir
Belediyesi şu an tarihinde hiç
olmadığı kadar borçlanıyor. Bence bu
kadar borçlanma talebi, Aydın
Büyükşehir Belediyesi’nin bir
sonraki seçimde iktidarı
kaybedeceğini bilip, CHP’ye borçlu
bir belediye bırakma isteğinden
kaynaklanıyor” dedi.

280 milyon TL kredi
Kuşadası Belediye Meclisi Mart

ayı Olağan Toplantısı Başkan Ömer
Günel yönetiminde, Pera Düğün,
Organizasyon ve Kültür Merkezi’nde
yapıldı. Toplantıda, müdürlüklerden
gelen ve komisyonlara havale edilen
gündem maddeleri ele alındı.
Toplantıda, Başkan Ömer Günel,
meclisten Kuşadası’na yapılacak yol
yatırımları için İller Bankası’ndan
280 milyon liralık kredi çekilmesi
için yetki talep etti. Bunun üzerine
AKP Grup sözcüsü Tacettin Özden,
Aydın Büyükşehir Belediye
meclisinde CHP Grubu’nun
kullanılmak istenen kredilere neden
ret oyu verdiğini sordu.

Konuyla ilgili açıklama yapan
Kuşadası Belediye Meclisi ve Aydın
Büyükşehir Belediye Meclisi Plan ve
Bütçe Komisyonu üyesi Tümer
Apaydın, “CHP Grubu olarak bugüne
kadar köy yolları ve asfalt işleri için
250 milyon, yeni dört yol kavşağı
için 850 milyon, Şehir hastanesi yol

ve kavşağı için 150 milyon, yine
sıcak asfalt işleri için 250 milyon,
düğün salonu, oyun parkı ve halı
sahalar için 500 milyon olmak üzere
Aydın Büyükşehir Belediyesi için
toplamda 2 milyar liralık kredi
kullanılmasına yetki verdik. Ayrıca
CHP Grubu olarak İncirliova
kanalizasyon ve içme suyu işleri için
1.302.110.350 lira, Söke yağmur
suyu için 71.000.000 lira, Söke
Yenidoğan kanalizasyon işleri için de
86.238.077 lira olmak üzere
ASKİ’NİN de toplam 1.459.348.427
lira kredi kullanmasına izni verdik.
Ancak Şubat ayında yapılan mecliste
tekrar yüksek miktarda kredi
kullanma talebi gelince biz daha önce
çekilen kredilerin kullanılıp,
kullanılmadığını sorduk. Ancak
bununla ilgili bir bilgi alamadık.
Eğer kredilerin bittiği cevabını
alsaydık zaten istenen yeni rakama
yine evet derdik. Onun için kimse

hizmete engel oluyorlar algısı
oluşturmasın” dedi.

‘Tarihi borçlanma’
Başkan Ömer Günel ise, “Biz

bugüne kadar çektiğimiz her krediyi
son kuruşuna kadar Kuşadası halkına
hizmet üretmek için kullandık. Şimdi
alacağımız krediyle Kuşadası’nın
ihtiyacı olan tüm yolları yapacağız.
Aydın Büyükşehir Belediye
Meclisi’nde kredi çekilmesine hayır
dememizin nedeni ise hizmete karşı
olmamızdan kaynaklanmıyor. Kaldı
ki bugüne kadar Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nin İller Bankası’ndan
yaklaşık 3 milyar 600 milyon kredi
kullanmasına onay vermişiz. Kötü
niyetli olsak buna da onay
vermezdik. Ancak burada altını
çizmek istediğim bir nokta var.
Aydın Büyükşehir Belediyesi şu an
tarihinde hiç olmadığı kadar
borçlanıyor. Ben bu kadar borçlanma

talebinin, Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nin bir sonraki dönemde
kesinlikle iktidarı kaybedeceğini
bilip, CHP’ye borçlu bir belediye
bırakma niyetinden kaynaklandığını
düşünüyorum” diye konuştu.

Amatör spora destek
Kuşadası Belediye Meclisi Mart

ayı Olağan Toplantısı’nda amatör
spor kulüplerine de maddi açıdan
destek çıktı. Bu kapsamda kentte yaz
ve kış dönemlerinde açtığı kurslarla
binlerce kişiye spor yaptıran
Kuşadası Belediye Spor’a 5 milyon
500 bin lira, Güzelçamlı Spor’a da
200 bin lira nakdi yardım
yapılmasına karar verildi. Toplantıda
ayrıca Kuşadası’nda faaliyet 
gösteren kooperatiflere de destek
vermek amacıyla ‘Kooperatif 
Destek ve Proje Geliştirme
Merkezi’nin” kurulması
kararlaştırıldı. HABER MERKEZİ

CHP Efeler’den fidanlık alanın
Adliye binası seçilmesine tepki

Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı 35 haneli,
60 nüfuslu Ziyanlar Mahallesi’nde, Çanakkale
ve Kurtuluş Savaşları’nda şehit düşen ataların
isimlerinin yaşatılması amacıyla yaptırılan
anıt, mahalle halkının vefa örneği olarak
dikkat çekiyor.
Ziyanlar Mahallesi’nde, Uşak’ta kilimcilik
yapan Ahmet Horasan tarafından yaklaşık 15
yıl önce yaptırılan ve Çanakkale ile Kurtuluş
Savaşları’nda şehit olan mahalle sakinlerinin
isimlerinin yer aldığı anıt, mahalle halkı
tarafından düzenli olarak bakımdan geçiriliyor.
Mahalle Muhtarı Kamil Horasan, atalarına
sahip çıkmanın gururunu yaşadıklarını
belirterek, "Mahallemiz sakinlerinden Uşak
ilinde kilimcilik yapmakta olan Ahmet
Horasan, 15 yıldan fazla süre önce Çanakkale
ve Kurtuluş Savaşları’nda şehit olan
dedelerimizin adlarının yazılı olduğu anıtı
yaptırdı. Bizler de düzenli bakımını ve çevre
temizliğini yaparak gelecek kuşaklara
aktarmaya çalışıyoruz" dedi.
Ziyanlar Mahallesi sakinlerinden Mehmet
Gencer ise mahallenin köklü bir geçmişe sahip
olduğunu ifade ederek, "Mahallemizin
kuruluşu 1600’lü yıllara dayanıyor. Tarihi
oldukça eski olan mahallemizde,
şehitlerimizin isimlerinin yer aldığı bu anıtı
koruyarak onların hatırasını yaşatıyoruz" diye
konuştu.Mahalle halkı, şehitler anıtının
yalnızca bir yapı değil, aynı zamanda geçmişle
gelecek arasında kurulan bir gönül köprüsü
olduğunu vurguladı. İHA

Vefa ‘ziyan’ olmadı
şehitlerin isimleri
anıtta yaşatıldı

1 Mart Bosna Hersek
Bağımsızlık Günü
İzmir’de kutlandı
Bosna Hersek’in bağımsızlık iradesini
ilan ettiği 1 Mart, 1992 yılından bu
yana “Bağımsızlık Günü” olarak
kutlanıyor. Dünyanın birçok yerinde
olduğu gibi İzmir’de de bu anlamlı
gün, Bornova Belediyesi, İzmir Bosna
Sancak Derneği, Türkiye Bosna
Hersek Kültür Dernekleri
Federasyonu, Zambak Boşnak Kadın
Dernekleri ve Boşnak Sanatçı Cenk
Bosnalı’nın ortaklaşa düzenlediği
etkinlikle anıldı. Program kapsamında
500 kişilik iftar sofrası da kuruldu.
Ramazan ayının manevi atmosferinde
gerçekleştirilen etkinlik, Çamdibi Katlı
Pazar Yeri üzerindeki düğün
salonunda yapıldı. Gecede protokol
konuşmaları, şiir dinletisi ve müzik
performanslarıyla Bosna’nın kültürel
ve tarihî mirası yaşatıldı.
Çok sayıda dernek temsilcisi ve
Boşnak toplumu da geceye katılım
gösterdi.
Türkiye Bosna Hersek Kültür
Dernekleri Federasyonu Başkanı
Barbaros Taşer konuşmasında,
Bosna Hersek’in bağımsızlık
mücadelesinin sadece siyasi bir karar
değil, bir halkın onur ve özgürlük
iradesi olduğunu vurguladı. Taşer,
“Türkiye ile Bosna-Hersek arasındaki
bağ; diplomatik bir ilişkiden öte, tarih,
gönül ve kader birliğidir” dedi.
Program, müzik dinletisiyle devam
ederken Bosna Hersek’in bağımsızlığı
uğruna can veren şehitler rahmetle
anıldı. Katılımcılar, hem bağımsızlık
ruhunu hem de Ramazan’ın bereketini
birlikte yaşamanın anlamını paylaştı.
HABER MERKEZİ

‘CHP’ye borçlu belediye 
bırakmak istiyorlar’

BAŞKAN ÖMER GÜNEL, KUŞADASI BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTISINDA KONUŞTU
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Başkan Günel, “Aydın Büyükşehir Belediyesi şu an tarihinde hiç olmadığı kadar borçlanıyor. Bence
bu kadar borçlanma talebi, CHP’ye borçlu bir belediye bırakma isteğinden kaynaklanıyor” dedi

Milas Boğaziçi’ne
balıkçı barınağı
yapılmayacak
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı
tarafından Milas Boğaziçi’nde
planlanan balıkçı barınağı projesinin
Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED)
süreci Sürdürülebilir Kullanım Bölgesi
içinde kaldığı gerekçesiyle
sonlandırıldı.Ulaştırma ve Altyapı
Bakanlığı 3. Bölge Müdürlüğü
tarafından yapılması planlanan
Muğla’nın Milas ilçesine bağlı Boğaziçi
Mahallesi’nde Balıkçı Barınağı Projesi
için ÇED süreci başlatılmıştı.

120 tekne kapasiteli
Hazırlanan Proje Tanıtım Dosyası’na
göre, 445 metre uzunluğunda ana
dalgakıran, 90 metre uzunluğunda tali
dalgakıran, 40 metre genişliğinde
çekek yeri ile toplam 700 metrelik
yanaşma alanı yapılması
öngörülüyordu. Barınağın 120 tekne
kapasitesine sahip olacağı belirtilmişti.
Ayrıca yaklaşık 47 bin metrekarelik
alanı kapsayan proje sahasının
tamamının kıyı kenar çizgisinin deniz
tarafında ve devletin hüküm ve
tasarrufu altındaki alanlarda yer aldığı
ifade edilmişti.Ancak projenin ÇED
süreci Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından
sonlandırıldı.Müdürlüğün kararında,
Doğa Koruma ve Millî Parklar Genel
Müdürlüğü 4. Bölge Müdürlüğü'nün,
proje alanının Metruk Tuzlası
Sürdürülebilir Kullanım Bölgesi sınırları
içinde bulunduğunu ve bu alanda
balıkçı barınağı yapımına izin
verilmediğini bildirdiği belirtilerek, bu
nedenle ÇED sürecinin sonlandırıldığına
yer verildi. HABER MERKEZİ



CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen ile İl Başkanı İlksen
Özalper, Soma ilçesinde Torku
Termik Santrali önünde hak
mücadelesi veren Tes-İş Sendikası
üyelerini ziyaret etti. Soma Belediye
Başkanı Sercan Okur'un da katıldığı
iftarda, işçilere destek mesajları
verildi.

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Manisa İl Başkanı İlksen
Özalper ve Soma Belediye Başkanı
Sercan Okur, Torku Termik Santrali
önünde grevdeki Tes-İş Sendikası
üyelerinin kurduğu direniş çadırına
ziyarette bulundu. İşçilerle birlikte
oruç açan heyet, eylemin 12. gününde
emekçilerin yanında olduklarını
vurguladı.

CHP Manisa İl Başkanı İlksen

Özalper yaptığı konuşmada, "Kutlu,
büyük ve onurlu direnişinizin 12'nci
gününde bugün sizlerle birlikteyiz.
Asla yalnız yürümeyeceğinizin, her
zaman omuz omuza, kol kola birlikte
mücadele edeceğimizin sözünü bir
kez daha vermek için buradayız.
Direne direne kazanacağız. Hep
birlikte hakkımızı alacağız" dedi.

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen de Ankara’dan yeni
geldiğini söyleyerek, Genel Başkan
Özgür Özel'in selamlarını iletti.
Özel'in "Soma'yı unutursam yüreğim
kurusun" sözünü hatırlatan
Başevirgen, Soma'nın tek yürek
olduğunu söyledi.Enerji Bakanı
Alparslan Bayraktar'ın Soma'yı
ziyaretine değinen Başevirgen, "Sayın
Bakan dört, beş ay önce buraya geldi,

ne dedi? 'Soma'da bir oyuncu
değişikliğine ihtiyaç var' dedi.
Başkanım Sercan Okur'un çok güzel
ifade ettiği gibi, yoğurdun kaymağını
yediler, kabı bize bırakıyorlar. 
Sayın Bakan bunların hepsinden
haberdar, hepsini biliyor. Sayın
Bakan, beş ay geçti, altı ay geçti, 
yedi ay geçti. Soma'nın takati
kalmadı. Verdiğin sözü tut, Soma'ya
gel ve Soma Termik Santrali'ni 
acilen kamulaştır" ifadelerini kullandı.

Ziyarette ayrıca Belediye Başkanı
Sercan Okur'un kısa süre önce
Ankara'da çeşitli siyasi parti genel
başkanları ve bakanlıklarla
görüşmeler gerçekleştirdiği, sorunun
çözümü için kapsamlı bir mücadele
yürütüldüğü belirtildi. 
HABER MERKEZİ

Artan damacana su fiyatlarına
ilişkin açıklama yapan CHP
Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, dört kişilik bir ailenin
aylık içme suyu
masrafını
hesapladı.

Türkiye'de
ortalama
damacana
su fiyatının
180 lirayı
bulduğuna
dikkati çeken
Başevirgen,
"Standart bir su
bardağının 200
mililitre olduğu düşünüldüğünde
19 litrelik bir damacanadan 95 su
bardağı su çıkıyor. Bu da bir
bardak suyun yaklaşık 2 liraya

dayandığı anlamına geliyor.
Uzmanların önerisine göre bir
yetişkinin günde ortalama 2 ila 2.5
litre su tüketmesi gerekiyor. 

Yani bu kişi başına ayda
yaklaşık 75 litre su

anlamına geliyor.
Günlük 2.5 litre
tüketen bir kişi ise
her gün yaklaşık 25
liralık, aylık ise 750
liralık su içmiş
oluyor. Dört kişilik

bir aile üzerinden
hesapladığımızda ise

tablo daha karanlık hale
geliyor. Dört kişilik bir ailenin

aylık içme suyu masrafı 3 bin lirayı
buluyor” dedi.Aylık su giderinin 3
bin lirayı bulmasının bir kriz başlığı
haline geldiğini vurgulayan

Başevirgen, "Gıda enflasyonu,
kira artışları ve enerji faturaları
zaten dar gelirlinin belini
bükmüşken, asgari ücretle
geçinen bir aile için yalnızca içme
suyuna ayrılan 3 bin lira ayrı bir 
kriz başlığı haline gelmiş durumda.
Temiz içme suyuna erişim, temel 
bir insan hakkıdır. Ancak bugün
gelinen noktada su, fiilen yüksek
maliyetli bir tüketim ürünü haline
dönüştü. Türkiye’de ekonomik kriz
artık saklanamaz noktada. Rakam
makyajları, ‘enflasyon düşüyor’
söylemleri, pembe tablolar gerçeği
değiştirmiyor. Vatandaşın
mutfağındaki gerçek çok net:
‘Sudan ucuz’ söylemi geçerliliğini
yitirdi çünkü artık su bile ucuz
değil" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

CHP'Lİ BAŞEVİRGEN VE ÖZALPER SOMA'DA İŞÇİLERLE İFTAR YAPTI 

‘Yoğurdun
kaymağı onlara
kabı bize kaldı’

‘Su, artık sudan ucuz değil’

CHP PM Üyesi ve İzmir
Milletvekili Deniz Yücel, TÜİK
istatistiklerinin kuruluş
kanunundaki doğruluk,
güvenilirlik, tarafsızlık ve şeffaflık
ilkelerine uygun olup olmadığının
araştırılması ve TÜİK'in siyasal
otoritenin baskısı olmaksızın
bağımsız şekilde çalışmalarını
yürütebilmesi amacıyla TBMM'ye
Araştırma Önergesi verdi. Önerge
metninde TÜİK istatistiklerinin
ekonomik ve sosyal politikalar
açısından büyük önem taşıdığına,
ücret ve zamların belirlenmesinde

TÜİK istatistikleri temel veri
olarak alındığına dikkat çeken
Yücel, bu nedenle TÜİK'in
açıkladığı istatistiklerin doğru ve
güvenilir olması toplumdaki pek
çok parametre açısından asli bir
öneme sahip olduğunu söyledi.

Devletin kurumu olan TÜİK'in
başta emekliler ve asgari ücretliler
olmak üzere milyonlarca mağdur
yarattığını ve TÜİK'in halkı
yoksulluğa mahkûm ettiğini
belirten Yücel, "TÜİK verileri
manipüle edilerek, halkın aleyhine
hareket eden bir kurum haline

getiriliyor. Bu da aklımıza Ronald
Harry Coase'un 'Veriye yeterince
işkence ederseniz sonunda size
istediğinizi söyler' sözünü
getiriyor. Emekçinin alın terinin
ölçülmesine, maaşının
belirlenmesine etki eden TÜİK,
manipüle ettiği rakamlarla halka
düşmanlık etmeye devam ediyor.
Bir devlet kurumu olmasına
rağmen halkın aleyhine çalışan bu
kurum milyonların vebalini taşıyor,
86 milyonun sofrasından eksiltiyor,
vatandaşın cebinden, geleceğinden
çalıyor" dedi. HABER MERKEZİ

‘TÜİK, 86 milyonun 
sofrasından eksiltiyor’

‘TÜİK, 86 milyonun 
sofrasından eksiltiyor’

‘TÜİK, 86 milyonun 
sofrasından eksiltiyor’

‘TÜİK, 86 milyonun 
sofrasından eksiltiyor’

‘TÜİK, 86 milyonun 
sofrasından eksiltiyor’

‘TÜİK, 86 milyonun 
sofrasından eksiltiyor’
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CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper ve Milletvekili Bekir
Başevirgen, Soma ilçesinde Torku Termik Santrali önünde
hak mücadelesi veren Tes-İş Sendikası üyelerini ziyaret etti

İZMİR EKONOMİ ÜNİVERSİTESİ

İHALE KONUSU İzmir Ekonomi Üniversitesi Tarafından Yaptırılacak Güzel
bahçe Kampüsü 2.Etap D-E-F Blok Kaba İnşaat İşleri Ve 
İlave Su Deposu Yapım İşleri İhalesidir.

İHALENİN YAPILACAĞI  TARİH 02.04.2026, Perşembe
İHALENİN YAPILACAĞI  SAAT 13.00
İHALE USULÜ Açık İhale Usulü İhaledir.
İHALENİN YAPILACAĞI ADRES Sakarya Cad. No:156 Balçova / İzmir
İHALE MİKTARI                                 1 takım
İHALE TEKLİF DOSYASI SON 
TESLİM TARİHİ VE SAATİ 02.04.2026 Perşembe Günü, saat 11:00
ŞARTNAME BEDELİ                  20.000,00₺
BANKA ADI  Vakıfbank İzmir Ticari Şube
IBAN                                                    TR 30 0001 5001 5800 7296 0690 63
İhale Dokümanlarına ait link :https://ieucloud.izmirekonomi.edu.tr/index.php/s/llYA75XiR4IRF5b
İhale dokümanı satış bedeli (KDV dâhil) 20.000,00-TL’dir. İhale Dosyası İzmir Ekonomi Üniver-
sitesi Satın Alma Müdürlüğü Fevzi Çakmak Mahallesi Sakarya Cad. No:156 35330 Balçova /
İZMİR adresinden veya www.ieu.edu.tr ya da www.izto.org.tr adreslerinden ücretsiz görülebilir.
İhaleye katılmak isteyen isteklilerin, şartname bedelini Vakıfbank İzmir Ticari Şube TR 30 0001
5001 5800 7296 0690 63 iban nolu hesaba yatırması gerekmektedir. Yatırıldığına dair dekontun
ise ihale zarfın içine konulması gerekmektedir. Doküman satış bedeli yalnızca bankaya yatırıl-
maktadır. Makbuz karşılığı elden ödeme alınmamaktadır. Aksi halde teklifleri değerlendirm-
eye alınmayacaktır.
İhale bedelini yatıran isteklilerin Doküman Satın Alındığına İlişkin Formu (linkte yer almaktadır),
bedeli ödedikleri tarihte ihale@ieu.edu.tr adresine mail yoluyla göndermeleri, ayrıca belgenin
aslını ihale dosyasında sunmaları gerekmektedir. İhale bedelini ödeyen ve sonrasında mak-
buzunu mail atan firmalara yer görme yapılması için randevu verilecek ve duyuru linki
içinde yer almayan dokümanlar (Mimari Proje, Statik Proje, Mekanik Proje, Elektrik Pro-
jesi, Teknik Şartnameler, Birim Fiyat Tarifleri, Zemin Etüd Raporu, Çatı OSGB Hizmet Be-
deli Tablosu, All Risk Poliçesi, Plankote ve Vaziyet Planını) iletilecektir. 
İsteklilerin Teklif Başvurusunda Aranacak Zorunlu Belgeler:
a) Tebligat için adres beyanı ve ayrıca irtibat için telefon ve varsa faks numarası ile elektronik
posta adresi;
b) Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası veya Meslek Odası belgesi;
1) Gerçek kişi olması halinde, ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış, Ticaret ve/veya Sanayi
Odası veya Meslek Odasına kayıtlı olduğunu gösterir belge,
2) Tüzel kişi olması halinde, tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya Sanayi
Odasından veya alıcı merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya benzeri bir makamdan,
ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış, tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge,
c) İhaleye katılma ve ihalenin kazanılması sonucunda maddi şartların gereğini imza ile taahhüt
altına alma yeterliliğini haiz olduğunu açıkça ifade eden imza beyannamesi veya imza sirküleri;
1) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
2) Tüzel kişi olması halinde, şirket ortaklarının hisse durumlarını ve şirketteki görevlerini belirten,
son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesinin aslı veya noter tasdikli örneği ile tüzel kişiliğin noter
tasdikli imza sirküleri, 
d) İstekli adına vekâleten iştirak ediliyorsa, isteklinin adına teklif vermeye yetkili olduğuna dair
noter tasdikli vekâletname ile noter tasdikli imza beyannamesi veya imza sirküleri;
e) İhaleye katılmaya engel bir durumu olmadığına ilişkin yazılı taahhütname,
f) Ortaklık Durum Beyannamesi Formu,
g) İsteklinin ortak girişim olması halinde (b), (c) ve (e) de yer alan belgelerin her bir ortakça ayrı
ayrı verilmesi gerekir.
ğ) Teklif mektubu. (Duyuru linkindeki teklif mektubu dokümanı üzerinde doldurulmuş)
h) İhale katılım bedeli ödendiğine dair dekont ve ihale dokümanı satın alındığına dair form.
ı) Türkiye'nin veya kendi ülkesinin mevzuat hükümleri uyarınca kesinleşmiş sosyal güvenlik prim
borcu olmadığına dair son teklif verme tarihinden önceki bir ay içinde alınmış belge. 
i) İhale toplam bedelinin en az % 3’ü tutarında Geçici Teminat. 
j) Her sayfası kaşelenmiş, imzalanmış ihale dokümanı. (İdari Şartname Madde 4.9.)
k) Duyuru linkinde bulunan ve atıf yaptığı belgelerde belirtilen yeterlik belgeleri.
l) İş deneyim belgeleri; 
İş deneyim belgesi olarak, İhale tarihinden itibaren son 5 yıl içinde bu ihale için teklif edilen
toplam bedelin %50’sinden daha az olmayacak şekilde, BETONARME inşaat işleri yapıldığına
dair belge sunulacaktır. Bu belge için iş bitirme belgesi veya fatura ibraz edilecektir. (Tek bir iş
kapsamında ya da tek fatura olması zorunlu değildir.) İşlerin isim ve tutarlarını gösteren bir tablo
özet olarak hazırlanarak kapak sayfası şeklinde ilgili belgelerin önüne koyulacaktır.
m) Ekonomik ve Mali Kriter Belgeleri;
(1) Cari oranın (Cari oran = Dönen varlıklar / Bir yıldan kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması
gereklidir.
(2) Öz kaynak oranının (Öz kaynak oranı = Öz kaynaklar / Toplam aktif) en az 0,15 olması gerek-
lidir. Hesaplama yapılırken, yıllara yaygın inşaat maliyetleri toplam aktiflerden düşülecektir.
(3) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının(Kısa Vadeli Banka Borçları/Öz kay-
naklar) 0,75’den küçük olması gereklidir.
“m” maddesinde belirtilen kriterlerin sağlandığını gösteren belge için 2025 yılı 4.dönem geçici ku-
rumlar vergi beyannamesi verilecektir. Yabancı ülkede düzenlenen belgelerin o ülke mevzuatına
göre düzenlenmesi ve bu belgeleri düzenlemeye yetkili merci tarafından onaylanmış olması
gereklidir.
“m” maddesinde belirtilen kriterleri 2025 yılı 4. dönem geçici kurumlar vergi beyannamesinde
sağlayamayanlar, 2024 ve 2023 yıllarına ait kurumlar vergi beyannamesini sunabilirler. Bu
takdirde, sırasıyla 2024 ve 2023 yıllarına ait parasal tutarlar üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanmadığına bakılır. (Mutlaka SMM veya YMM onaylı olacaktır)
n) Yer Görme Belgesi. (Yer Görme için  30.03.2026 saat 17.00 sonrasına randevu verilmeyecektir.)
o) Müteahhit olarak ruhsata imza atmak için gerekli yapı müteahhitliği sınıfına ( En az A sınıfı)
haiz olduğuna ilişkin belge(Yapı Müteahhitliği Bilişim sisteminden alınmış belge) ve istekli tarafın-
dan imzalı kaşeli olarak verilecek taahhütname.
ö) İmalat iş programı, makine ekipman iş programı. 
p) Gizlilik Sözleşmesi
r) Sabıka Kaydı; tüzel kişiler için temsile yetkili gerçek kişilerden olacak şekilde verilmelidir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413133
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DOMİNİK CADDESİ’NDE EL EMEĞİ BULUŞMASI

Konak Belediyesi, hayatın her alanında emekleriyle
var olan kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü’nü tüm haftaya yayılan bir dizi etkinlikle
kutlayacak. Kadınlar sergilerden panele, kermesten
tiyatro gösterilerine kadar kentin farklı noktalarına
yayılan pek çok etkinlikte bir araya gelecek.
Kadınların gücünü ve emeğini görünür kılacak
etkinliklere herkesi davet eden Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, “Konak’ta bu yıl
8 Mart’ı sanatla, üretimle ve birlikte olmanın
gücüyle karşılıyoruz. Tüm komşularımızı
etkinliklerimize katılmaya, kadın emeğine destek
olmaya ve dayanışmayı birlikte büyütmeye davet
ediyorum” dedi.

Sanatta kadın izi
Etkinlik takvimi, 2 Mart Pazartesi günü saat
14.00’da Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi’nde açılacak olan “İz ve Yankı Kadın
Sanatçılar Karma Sergisi” ile başlayacak. Sanatın
iyileştirici ve birleştirici gücü, hafta boyunca
Türkan Saylan Kültür Merkezi ve Kadın
Müzesi’ndeki farklı sergilerle desteklenecek. 6
Mart Cuma günü saat 17.00’da Tuba Gültekin ve
Yurdagül Kılıç’ın “Bir Kadın Bir Dünya: Kırmızı

Mavi İzler” adlı resim sergisi, Türkan Saylan Kültür
Merkezi’nde sanatseverlerle buluşacak. 10 Mart
Salı günü saat 14.00’da ise “8 Kadın Akademisyen
Karma Sergisi” Konak Belediyesi Kadın Müzesi’nde
ziyarete açılacak.
5-7 Mart tarihleri arasında Dominik Caddesi’nde
“Dünya Kadınlar Günü El Emeği Kermesi”
düzenlenecek. Kadın emeğini görünür kılmayı
amaçlayan etkinlik, saat 12.00 ile 21.00 arasında
ziyaretçilerini ağırlayacak. 6 Mart Cuma günü festival
havasına bürünecek olan kermesin resmi açılışı saat
15.00’da Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun konuşmasıyla başlayacak. Ardından sahne
alacak olan İzmir Büyükşehir Belediyesi Bandosu,
Şef Şenol Şentürk yönetiminde dinleyicilere müzik
ziyafeti sunacak. Müzik programı “Kadın ve Emek
Temalı Şarkılar” konseriyle devam edecek. Solist
Deniz Aygün Araal’a piyanoda Uğur Sayınbatur eşlik
edecek. Konak Belediyesi Latin Perküsyon Grubu
ritim dolu bir gösteri sunarken, İzmir Dans Stüdyosu
dansçıları tango performansıyla sahnede olacak.
Konak Belediyesi Step – Aerobik Grubu’nun da
izleyicilerle buluşacağı etkinliğin finalinde, “Popkar
Popüler Müzik Korosu Konseri” gerçekleştirilecek.
HASAN ERCAZİP

Konak’ta 8 Mart 
etkinlikleri başlıyor 
Konak Belediyesi, Dünya Kadınlar Günü’nü tüm haftaya yayılan bir etkinlik programıyla kutluyor.
Program, sergilerden panellere, el emeği kermeslerinden tiyatro gösterilerine kadar uzanıyor

Bornova Belediyesi,
ekonomik zorluklar nedeniyle
oyuncaklara erişemeyen
çocukları sevindirmek için
geçtiğimiz Haziran ayında
Altındağ Atatürk Kültür
Merkezi'nde Oyuncak
Kütüphanesi'ni hizmete açtı.
Sosyal sorumluluk projesi
kapsamında başlatılan "Ben
Oynadım, Sıra Sende"
kampanyası ile bugüne kadar
yaklaşık 1500 oyuncak
çocuklara ulaştı.
Oyuncak Kütüphanesi'nden
yararlanan çocuklar, ödünç
aldıkları oyuncaklarla
oynuyor ve sonra
onları geri
getiriyorlar. Bu
süreç
sayesinde
hem
eğleniyor
hem de
paylaşmanın
değerini
öğreniyorlar.
Minik
kullanıcılar,
kütüphaneden aldıkları
oyuncaklarla yaşadıkları keyfi
ve mutluluğu sıkça dile
getiriyor.
Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, projeyle ilgili

olarak, "Her çocuğun oyun
oynama hakkı vardır.
Oyuncak Kütüphanemiz,
sadece oyuncak 
paylaşmakla kalmıyor, 
aynı zamanda dayanışmayı 
ve paylaşmanın güzelliğini
öğretiyor. Bu projeyi birlikte
büyütmek için herkesin
desteğine ihtiyacımız var.
Haydi Bornova, bu güzel
projeyi birlikte
kucaklayalım!" diye 
konuştu.

Çocuklar mutlu 
Oyuncak Kütüphanesi,

toplumsal
dayanışmayı

güçlendiren bir
platform
olarak
çocukların
gelişimine
katkı
sağlıyor. Bu

dayanışma
hareketi, yeni

oyuncaklarla
büyütülmeye

devam ediyor. Projeye
destek vermek isteyenler,
kütüphaneye oyuncak
bağışında bulunarak
çocukların yüzünü
güldürebilirler. SİBEL KEZER

Oyuncak Kütüphanesi
paylaşmanın simgesi

‘Bilinçli babalığı’ öğreniyoruz
İzmir Büyükşehir Belediyesi, "bilinçli baba,
sağlıklı nesil" hedefiyle yürüttüğü Baba Destek
Eğitim Programı (BADEP) ile yüzlerce aileye
dokunuyor. Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı’nın hayata geçirdiği çalışmada babalar,
çocuklarıyla oyun oynamaktan empatiye,
demokratik ilişkiden ev içi sorumluluk paylaşımına
kadar pek çok konuda "yeni nesil babalığı"
öğreniyor.
Uzman eğitmen eşliğinde yürütülen oturumlarda,
babalar çocuklarıyla daha yakın ve güvene dayalı
ilişki kurmanın yollarını keşfediyor. Programın en
önemli hedefi ise ev içinde şiddetsiz, demokratik ve
cinsiyet eşitliğine dayalı bir iklim yaratmak.
Babalar, çocuklarının eğitim süreçlerine nasıl
katılacaklarını, onları dinlemenin ve anlamanın
inceliklerini bu eğitimlerde ediniyor.
Çocukların yaş gruplarına göre özelleştirilen
eğitimlerde, sadece babalar değil aile bütünlüğü de
gözetiliyor. 3-6 yaş grubuna yönelik eğitimler,
toplam 16 hafta sürüyor. Babalar, çocuklarıyla
iletişimden sağlıklı cinsel yaşama kadar geniş bir
yelpazede eğitim alıyor. Programın en renkli anları

ise babaların
çocuklarıyla sınıfa

girdiği Baba-

Çocuk Oturumunda yaşanıyor. Ayrıca süreç
boyunca annelerle yapılan toplantılar sayesinde
anne-babalar arasında ortak bir dil oluşturuluyor. 7-
11 yaş grubuna yönelik eğitimler ise okul çağındaki
çocukların değişen ihtiyaçlarına odaklanıyor. Bu
grupta babalar, 15 hafta boyunca bir araya geliyor.
Okul, arkadaş çevresi ve yaşam zorlukları gibi
konular masaya yatırılıyor.
Programın 2025-2026 dönemi çalışmaları ise
ilçelerle iş birliği içinde devam ediyor. Bayraklı

Belediyesi iş birliğiyle Ayda Bebek Anaokulu’nda
16 baba, eğitimlerini sürdürüyor. Karşıyaka
Belediyesi Ahmet Piriştina Kültür Merkezi’nde ise
14 baba, her hafta çocukları için sıralara oturuyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi, toplumsal cinsiyet
eşitliğine duyarlı demokratik aile yapısını
güçlendiren "ortak ebeveynlik" ilkesiyle
yaygınlaştırdığı bu eğitimlerle, geleceğin özgüvenli
ve mutlu çocuklarının yetişmesine katkı sunmayı
sürdürüyor. OĞUZ YÖRÜK

‘Erkeklerin de
raf ömrü var’
‘Erkeklerin de
raf ömrü var’
‘Erkeklerin de
raf ömrü var’
‘Erkeklerin de
raf ömrü var’
‘Erkeklerin de
raf ömrü var’
‘Erkeklerin de
raf ömrü var’

Oyuncu Rabia Soytürk,
geçtiğimiz gün Etiler’de
görüntülendi. Soytürk,
“Kadınlar sektörde
ayrıştırılıyor. Ama
erkeklerin de bir raf
ömrü var.
Erkeklerin de
dönemi geçer”
dedi. HABER
MERKEZİ

Atölye ve tiyatrolar
7 Mart Cumartesi günü saat 20.30’da
Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi’nde İda Sanat’ın “Kadın
Ölüleri” ve 9 Mart Pazartesi günü saat
20.30’da Dr. Selahattin Akçiçek Kültür
Merkezi’nde sahnelenecek olan Sekizde
Tiyatro Topluluğu’nun “Canfeda
Çıkmazı” oyunları, izleyiciyi kadının
toplumsal konumunu sorgulamaya
davet edecek. 9 Mart Pazartesi günü
saat 13.00’da ise Hatay Semt
Merkezi’nde “8 Mart’ta Söyleyecek
Sözüm Var” başlığıyla interaktif bir
atölye çalışması gerçekleştirilecek. 10
Mart Salı günü saat 14.00’da Konak
Belediyesi Kadın Müzesi’nde açılacak
olan “8 Kadın Akademisyen Sanatçı
Karma Sergisi”, Dünya Kadınlar
Günü’nün kapanışını prestijli bir sanat
buluşmasıyla yapacak.

İTÜ Geliştirme
Vakfı Özel
İzmir
Anaokulu ve
İlkokulu
öğrencileri,

çevre bilincini
küçük yaşta

kazanmanın
önemine dikkat
çeken örnek bir

projeye imza attı. Öğrenciler,
İzmir’in en büyük fidan dikim
etkinliklerinden birini
gerçekleştirerek doğaya umut
oldu. Etkinlik, BM hedefleri
çerçevesinde planlandı. “İklim
Eylemi” ve “Karasal Yaşam”
başlıklarıyla örtüşen çalışma
kapsamında öğrenciler, yalnızca
fidan dikmekle kalmadı; doğayı
koruma, sürdürülebilir yaşam ve

çevresel sorumluluk konularında
da farkındalık kazandı. İTÜ
Geliştirme Vakfı Özel İzmir
Okulları Kurucu Temsilcisi Esra
Sandalcı Adam, “Geleceğin
dünyasını inşa edecek bireyleri
yetiştirirken akademik başarının
yanında doğaya saygılı, bilinçli ve
sorumluluk sahibi nesiller
yetiştirmeyi öncelikli görüyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

İzmirli minikler doğaya umut oldu
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